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OSNOVNI  PODACI  O  ŠKOLI 

 

Naziv: Osnovna škola Veli Vrh Pula 

Adresa: Pula, Josipa Zahtile br. 1 

Telefon: 052 / 380-848 

Ravnateljica: Irene Rigo 

Pedagoginja: Nada Arzenšek 

Socijalni pedagog – defektolog: Emina Laštrić, zamjena Vedrana Ćosić 

Knjižničarka: Raifa Ginovski 

 

Matična škola ima 22 razrednih odjela  (1. –  4. =  10;  5. – 8. = 12). 

Područna škola Štinjan ima 4 razredna odjela (1. - 4). 

Ukupno 26 razredna odjela. 

 

I. UVJETI  RADA 

 

Školsko područje 

Školsko područje obuhvaća prigradsko naselje Veli Vrh i Štinjan. Područna škola Štinjan je 

četverogodišnja škola te učenici nakon 4. razreda nastavu pohađaju u MŠ Veli Vrh.  

 

Prostorni uvjeti 

 

Nova školska zgrada i sportska dvorana MŠ. 

Nastavni rad za učenike MŠ odvijao se: 

1. 10 razrednih odjela MŠ 1.a, 1.b, 1.c, 2.a, 2.b, 2.c, 3.a, 3.b, 4.a i 4.b razred - rad u 

jutarnjoj smjeni 

2. 12 razrednih odjela 5.a, 5.b, 5.c, 6.a, 6.b, 6.c, 7.a, 7.b, 7.c, 8.a, 8.b, 8.c razred - rad 

u jutarnjoj smjeni 

PŠ Štinjan 

Nastavni rad za učenike PŠ Štinjan odvijao se u dvije učionice: 

1. 1. i 4. razred - rad u naizmjeničnim smjenama 

2. 2. i 3. razred - rad u naizmjeničnim smjenama 

 

Materijalni uvjeti 

Materijalni uvjeti rada su optimalni.  

Tijekom školske godine provodilo se redovito održavanje i popravci prema financijskim 

mogućnostima i prioritetima.  
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Školska knjižnica 

Oprema, nastavna sredstva i pomagala kupljena ove školske godine: 

Knjižnični fond 

Ukupni broj knjižnične građe je  6618 komada. Učenički fond čini 5 699 komada knjiga. 

Učenicima je omogućen slobodan pristup građi. Nastavnički fond obuhvaća stručnu 

literaturu, referentnu zbirku, zbirku periodike i zbirku AV građe. Učiteljski fond čini 919 

komada knjiga.  AV građa – 144 kom.   

Tijekom školske godine nabavljeno je ukupno 107 komada knjiga u vrijednosti od 6 707,73 

kuna. U nabavi svih vrsta knjižnične građe, knjižničarka je surađivala s učiteljima i stručnim 

suradnicima. Školske godine 2016./2017. knjižnica je primila ukupno 15 časopisa od toga 9 

u pretplati (Modra lasta, Smib, Moj planet, Prvi izbor, Radost, Drvo znanje, Meridijani, 

Unikat, Zrno) i 6 gratis (Una terra, Eko revija, Dijete društva, Olimp, Školske novine, 

Metodički profili). Namjenska sredstva za nabavu knjižnične građe ne postoje. 

Na početku godine u knjižnici bila je provedena revizija  fonda. Otpisano ukupno 70  knjiga 

u vrijednosti  4 351,09 kuna. 

 

Učiteljski kadar i ostali djelatnici 

Broj radnika: 

a) učitelja razredne nastave:  14  

b) učiteljice RN u Produženom boravku 3 

c) učitelja predmetne nastave: 31 

d) stručnih suradnici: 3 

e) tehničko osoblje: 11 

f) računovodkinja 1 

g) tajnica škole 1  

h) ravnateljica škole 1 

Ukupno:   65 djelatnika Škole 

 

Od MZOS učestalo tražimo kompletiranje stručne službe sa socijalnim pedagogom (dopuna 

radnog vremena s ½ na puno radno vrijeme) i psihologom na puno radno vrrijeme.  

Za zapošljavanje većeg broja stručnih suradnika postoje opravdane potrebe kako zbog 

ukupnog broja učenika u školi tako i zbog djece s teškoćama u razvoju (broj učenika s 

Rješenjem šk. 2016./2017. je 34 učenika) i djece s poremećajima u ponašanju.  

U školi je organiziran Produženi stručni postupak u dugogodišnjoj suradnji s Centrom za 

odgoj i uključeno je 10 učenika u PSP s dobivenim Rješenjem Centra za socijalnu skrb 

Pula.  

Produženi boravak ima radno vrijeme je od 6.30 - 16.30 sati. Uključeno je 68 učenika 1. – 4. 

razreda. Rad Produženog boravka odvijao se u tri skupine. 
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II.  ORGANIZACIJA RADA 

 

Nastava i ostale djelatnosti zastupljene su stručno, osim:  

nestručno zastupljena nastava u RN – Vjeronauk – 4 sata. 

Radno vrijeme: 

MŠ:  jutarnja smjena: 1. – 8. razred  

PŠ Štinjan: naizmjenična smjena 1. - 4. razred (1.-3. i 2.-4.)  

Uprava škole radi od 7,30 do 15,30 sati, stručni suradnici i ravnateljica – prema poslovima 

jutarnja ili popodnevna smjena, a spremačice rad od 6  do 21. 

 

1. Podaci o učenicima, razrednim odjelima i organizaciji nastave 

 

 Razredna nastava Predmetna nastava U k u p no 

Učenika Odjela Učenika Odjela Učenika Odjela 

Matična 

škola 

233  10 291 12 524 22 

PŠ Štinjan 51   4 / / 51    4 

Ukupno 284 14 291 12 575 26 

Svi razredni odjeli strukturirani su sukladno Pravilniku o broju učenika.  

2. Godišnji kalendar rada škole 

Nastava je započela i završila sukladno važećem Pravilniku o kalendaru rada. 

Početak nastavne godine 5. rujna 2016., završetak 14. lipnja 2017.  

Zimski odmor učenika  od 27.12.2016. - 13.1.2017.; proljetni odmor učenika od 13.4.2017. - 

21.4. 2014.; Ljetni odmor od 16.6. 2016. 

- produženi rad za učenike s 1 ili 2 negativne ocjene 19.6. - 30.6.2017. 

- popravni rok od 22.8 2017. 

 

III. KULTURNA I JAVNA DJELATNOST 

 

Sukladno Planu i programu škole obilježeni su i proslavljeni svi praznici - blagdani i 

organizirane kulturne i javne manifestacije u što spadaju: 

  Program povodom prijema prvašića u školu (MŠ i PŠ) 

  Dan kruha  - Dan plodova zemlje s prigodnom izložbom 

 maskembal za učenike RN  

 Svi Sveti 

 Božićna priredba – RN  

 Dan učitelja  

 Dan holokausta 

 Prigodno obilježavanje Uskrsa (bojenje pisanica, likovni radovi na temu Uskrsa) 

 Završna svečana školska priredba i izložba likovnih radova  

 Majčin dan (uređenje panoa, razredne priredbe) 

 državni blagdani: Dan neovisnosti, Međunarodni praznik rada, Dan državnosti 
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 Dan Škole (kult.-umj. priredba, izložba likovnih radova i sportski dan) 

 Oproštaj od osmaša i svečana podjela svjedodžbi, pohvalnica i nagrada na Puntiželi 

 sportski susreti (odbojka, nogomet, košarka, kros, graničar) 

 razna predavanja (Škola za roditelje, predavanja za roditelje, predavanja o ovisnosti za 

roditelje i učenike, profesionalna orijentacija, predavanja za učitelje i dr.); književni 

susreti 

 prema programu rada svi učenici uključeni su u estetsko uređenje okoliša 

 

IV. ZDRAVSTVENO – SOCIJALNA I EKOLOŠKA ZAŠTITA  UČENIKA 

 

Zdravstvena zaštita realizirana je prema planu i programu rada zdravstvene službe – 

školski liječnik dr. Elizabeta Staver-Nikolov.  

Obavljeni su predviđeni sistematski pregledi i cijepljenje učenika,  sistematski pregled 

novoupisanih učenika, sistematski pregledi učenika osmih razreda (profesionalna 

orijentacija), predavanje za učenike 5. razreda.  

 

393 učenika korisnici su školske prehrane. Za učenike PB   ručak pripremaju Dječji vrtići 

Pula u kuhinji koja se nalazi u prostoru Škole. Obroci se nastoje složiti prema 

nutricionističkim pravilima i zahtjevima zdravstvene struke kako bi se izbjegla sve veća 

pretilost učenika. 

 

Za sve učenike putnike Štinjan i dr. organiziran je prijevoz u školu i iz škole u sklopu javnog 

prijevoza.  

 

Prema planu i programu rada Škole i Školskom kurikulumu za sve učenike 1. - 8. razreda 

realizirani su planirani izleti, ekskurzije, škola u prirodi i izvanučionična te terenska nastava. 

 

Realiziran je program Zdravstvenog odgoja. 

 

Realiziran je Školski preventivni program. 

 

 

V. INTERNO – STRUČNO USAVRŠAVANJE 

 

Sve službe i tijela, sukladno planu i programu rada u potpunosti su realizirali planirane 

zadaće (Učiteljsko vijeće, RV i razrednici, ŠO, Vijeće roditelja, tajništvo i administrativno-

tehnička služba).  

Na sjednicama UV ostvarene su teme predviđene Godišnjim planom i programom rada 

škole. U školi Tim za kvalitetu koordinirao je rad na procesu samovrednovanja i realizacije 

Razvojnog plana Škole. 
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VI. RAVNATELJICA 

 

Kao neposredni pedagoški i poslovni rukovoditelj ravnateljica je vodila brigu o ustrojstvu 

cjelokupnog djelovanja i organizacije rada Škole. 

Radila je sve one poslove za koje je ovlaštena Zakonom i provedbenim propisima. 

Surađivala je sa stručnom službom u ustrojavanju razrednih odjela, planiranju 

izvanučioničke, projektne i terenske nastave, integriranom danu, izletima i ekskurzijama. 

Sudjelovala je u savjetodavnom radu sa učenicima, učiteljima i roditeljima. Sazivala je i 

sudjelovala u radu Vijeća učitelja, Vijeća učenika, Vijeća roditelja i sudjelovala u radu 

Školskog odbora. Po potrebi nazočila je roditeljskim sastancima.  

Sudjelovala je i koordinirala rad u izradi i realizaciji Godišnjeg plana i programa rada Škole 

za šk.god. 2016./17., Školskog kurikuluma za šk.god. 2016./17., Razvojnog plana te 

Preventivnog programa Škole.  

Sukladno čl. 24. Pravilnika o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih 

ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava 

nadležnim tijelima (NN132/13) ravnateljica Škole je omogućila i organizirala provođenje 

sljedećih aktivnosti: 

 kontinuirano se izrađuje Procjena rizika od strane ovlaštene tvrtke Elkron kao i ostali 

pregledi temeljem Ugovora, 

 nije bilo evidentirane opasnosti za učenike i radnike u učionicama, kabinetima, 

sportskoj dvorani, blagovaonici i na školskom igralištu, 

 manji nedostaci redovito su otklonjeni čim su uočeni (utičnice, osigurači), 

 redovito se vršila kontrola (servisi, ispitivanja) električnih, plinskih i toplovodnih 

instalacija, 

 vježba evakuacije i spašavanja uspješno je realizirana 4.4.2017. 

 Kućni red škole i dežurstva odgojno obrazovnih i drugih radnika detaljno su bili 

razrađeni Godišnjim planom i programom rada Škole i objavljeni na web-u Škole, 

 radi sigurnosti učenika, radnika i imovine Škola kontinuirano se koriste alarmni 

sustav i sustav video nadzora. 

 zbog povećanja sigurnosti imovine i sprečavanja vandalizma u okolišu škole 

zaključavaju se svi kolni ulazi u vremenu od 22.00 do 6,00 sati, a za potrebe učenika 

i stanovnika  stalno su otvoreni pješački ulazi. Kolni odnosno pješački ulaz kod 

sportske dvorane, zbog sigurnijeg dolaska učenika u školu, otvoren je od 7.00 do 

9,00 sati. 

 na vidnom mjestu škole istaknute su bile obavijesti da se prostor nadzire sustavom 

tehničke zaštite tvrtke Poretti d.o.o. 

 učenici koriste usluge interneta u informatičkoj učionici i multimedijalnom klubu, 

isključivo u nazočnosti odgojno-obrazovnog djelatnika 

 na početku školske godine prikupljene su suglasnosti roditelja vezano uz 

objavljivanje fotografskih i drugih snimki učenika; učenici i roditelji obaviješteni su o 

pravilima sigurne uporabe suvremenih tehnologija, osobito mobitela i interneta kroz 

SR i nastavne predmete te roditeljske sastanke 
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 objavljivanje fotografskih i drugih snimki učenika. Učenici i roditelji obaviješteni su o 

pravilima sigurne uporabe suvremenih tehnologija, osobito mobitela i interneta kroz 

SR i nastavne predmete te roditeljske sastanke, 

 od strane ravnatelja imenovana je osoba za zaštitu osobnih podataka i osoba za 

pristup informacijama, 

 redovito se izvješćuju i/ili pozivaju roditelji ukoliko se uoči neprimjereno ponašanje 

učenika ili kršenje kućnog reda. U pojedinim slučajevima obaviještena je i školska 

liječnica. Dvadeset roditelja upućeno je u Obiteljski centar za pomoć, podršku i 

savjetovanje. 

 uspostavljena je stalna suradnja sa Centrom za socijalnu skrb Pula vezano uz 

izvješća o učenicima (postupci razvoda) i ostala praćenja. 

 

Poduzete su sljedeće mjere u cilju zaštite prava učenika u šk.god. 2016./17. 

 

 Početkom školske godine 2016./17. pojačano je dežurstvo odgojno-obrazovnih 

djelatnika Škole i drugih radnika. 

 Učenici su upoznati i poučeni o njihovim pravima i načinu postupanja u slučaju povrede 

tih prava, a osobito o postupanju u slučajevima nasilnog ponašanja 

 U suradnji s Centrom za socijalnu skrb u Školi već dugi niz godina djeluje grupa 

Produženog pedagoškog  tretmana u koju su uključeni učenici rizičnog ponašanja. Ove 

školske godine uključeno je devet učenika.                                                                            

 Održane su tematske sjednice razrednih vijeća radi dogovaranja i usklađivanja odgojno-

obrazovnih postupaka prema određenim rizičnim skupinama učenika  

     ( učenici s teškoćama u razvoju, , učenici s određenim zdravstvenim poteškoćama, 

     učenici koji postižu slab uspjeh u školi, učenici koji imaju neke druge posebnosti – 

     obiteljske, socijalne...). 

 Opservacija i individualni rad s učenicima s teškoćama u razvoju - stručna suradnica 

socijalna pedagoginja (suradnja sa stručnim suradnicima Škole, roditeljima učenika, 

liječnicom školske medicine, Stručnim timom za profesionalno usmjeravanje pri HZZO-u 

Pula, Stručnim povjerenstvom Ureda državne uprave IŽ). 

 Individualno savjetovanje nastavnika o prilagodbi i individualizaciji postupaka za učenike 

s teškoćama - stručna suradnica socijalna pedagoginja. 

 Razrednici i stručne suradnice pedagoginja i socijalna pedagoginja kontinuirano rade s 

učenicima rizičnog ponašanja i njihovim roditeljima kroz pojačani individualni i 

savjetodavni rad. Nastojalo se pomoći učenicima koji imaju poteškoća sa učenjem i 

učestalim izostancima iz škole, a s učenicima se razgovaralo i o sadržajima vezanim za 

komunikacijske vještine, toleranciju i nenasilno rješavanje sukoba. 

 

Ravnateljica je i ove školske godine i dalje pratila korištenje e-dnevnika (dodatno 

umrežavanje, stalna tehnička podrška i edukacija). 

U tijeku čitave školske godine ravnateljica je poticala, savjetovala, organizirala, i 

omogućavala realizaciju mnogih aktivnosti, događanja , projekata. 
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Na sam početak školske 2016./17. godine, dana 5. rujna 2016. godine, u Matičnoj Školi i u 

Područnoj školi u Štinjanu održan je svečani prijem najmlađih učenika-prvoškolaca u 

četiri razredna odjela; po drugi  puta u povijesti Matične Škole upisan je treći razredni odjel 

prvih razreda. 

VIII.a, VIII.b i VIIIc razredi otputovali su na četverodnevnu ekskurziju u Slavoniju i 

Baranju zajedno sa svojim razrednicama-voditeljicama. Ekskurzija je bila vrlo sadržajna i 

poučna. 

12. i 14. listopada 2016.obilježen je Dan zahvalnosti za kruh i plodove zemlje uz 

nazočnost i blagoslov svećenika Župa Veli Vrh i Štinjan gospodina Joška Listeša i Rikarda 

Lekaja te uz sudjelovanje učenika i učiteljica nižih razreda razredne nastave.i vjeroučitelja.   

Dana 20. listopada 2016. godine učenici su sudjelovali u Natjecanju u čitanju naglas. 

Natjecanje se održalo u Gradskoj knjižnici i čitaonici Pula kao dio događanja vezanih uz 

Mjesec hrvatske knjige 

3. studenog 2016. u Gradskoj knjižnici i čitaonici Pula održano je Županijsko natjecanje u 

čitanju naglas. Učenica naše Škole osvojila je prvo mjesto u čitanju naglas te time 

postala prva predstavnica naše Škole na nacionalnom natjecanju. 

Četvrto nacionalno Natjecanje u čitanju naglas za učenike od 3. do 8. razreda, održalo 

se u Sisku u Domu kulture "Kristalnoj kocki vedrine" u organizaciji Narodne knjižnice 

i čitaonice Vlado Gotovac iz Siska. U konkurenciji izvrsnih čitača iz cijele Hrvatske, 

zapažen je nastup ostvarila i naša učenica.  

S ciljem očuvanja sjećanja na grad Vukovar i Domovinski rat, Ministarstvo branitelja 

pokrenulo je projekt Memorijalni centar Domovinskog rata Vukovar. U ovom 

projektu sudjelovali su i učenici osmih razreda koji su u sklopu ekskurzije osmih razreda 

posjetili  brojne spomenike i objekte grada Vukovara.i brojna druga mjesta posebnog 

pijeteta.  

U sklopu humanitarne akcije "Plastičnim čepovima do skupih lijekova", naši su učenici 

u ovoj školskoj godini u nekoliko navrata posjetili Nacionalni park Brijuni. Prvi su bili učenici 

7.b razreda koji su na Brijune otišli 23. rujna, učenici 6.a razreda 7. listopada, a s njima su 

bili i učenici 3.a i 3.b razreda te učenici 2.a i 2.b razreda.19. listopada 2016. 

 

U Gradskoj knjižnici i čitaonici Pula, 25. Listopada 2016. u 18.00 sati, predstavljena je 

zbirka čakavske poezije ''Čerišnja'', autorice Darije Rojnić. Za izdavanje zbirke, Ksenija 

Družetić Božić donirala je novac u ime Kluba 50+. Novac sakupljen od prodaje knjiga, 

darovan je našoj Školi za pokrivanje troškova odlaska nadarenih učenika na 

Novigradsko proljeće. Naše učenice  pritom su izrecitirale pjesmu po kojoj je nastao naziv 

zbirke ''Čerišnja'' 

. 

Povodom obilježavanja Mjeseca borbe protiv ovisnosti, Policijska uprava Istarska uz 

podršku Gradskog društva Crvenog križa Pula, raspisala je natječaj za slogan Mjeseca 

borbe protiv ovisnosti. Na natječaj pristiglo je ukupno 78 slogana koje su osmislili učenici 
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sedmih i osmih razreda pulskih osnovnih škola. Među tri pobjednička slogana je i onaj 

učenika  iz 8.c razreda koji glasi:   

''Moj izbor nije biti ovisan zato jer bez DROGE – KOCKE – PIĆA život je bolja priča''. 

Sudionici revijalne utrke održane 15. studenoga na šetalištu Lungomare u povodu 

obilježavanja Mjeseca borbe protiv ovisnosti, nosili su na majicama, umjesto startnih 

brojeva, jedan od tri najbolja slogana. 

Dana, 5. prosinca,  na pulskoj Portarati održana je manifestacija ''Baci drogu u koš''. 

Učenici sedmih i osmih razreda, slobodnim bacanjima, simbolično su odbacili drogu.  

Manifestacija pod nazivom ''Život bez droge je prva liga'' održana je 15. prosinca 2016.u 

dvorani naše Škole. U tu svrhu, odigran je turnir u malom nogometu u kojem su sudjelovali 

zaposlenici Grada Pule, novinari te ekipa "BJEŽI - VIA". Turnir je bio posljednja 

manifestacija održana u sklopu aktivnosti Mjeseca borbe protiv ovisnosti te je, po njegovom 

završetku, održano svečano zatvaranje i podjela nagrada pobjednicima.  

HT-ov natječaj „Zajedno smo jači“ i >IRIM omogućili su razvijanje stem edukacije u 

našoj Školi kroz projekt Internet of Things,  Na državnoj razini natječaja sudjelovali 

su učenici naše Škole podijeljeni u tri tima. 

Ekipno natjecanje osnovnih škola u šahu održano je 5. studenog 2016. u prostorijama 

Šahovskog kluba Pula. Organizator natjecanja bila je Sportska zajednica grada Pule. 

Učenici muške ekipe naše škole pod vodstvom profesora Gorana Banovca, osvojila je treće 

mjesto.  

Učenici naše Škole s velikim su se uspjehom natjecali na međunarodnom natjecanju u 

računalnom razmišljanju zvanom Dabar 7. i 8.11.2016., koje je ove godine po prvi put 

organizirano i u Hrvatskoj. Natjecanju, održanom 7. i 8. studenoga, je pristupilo petnaestak 

učenika viših razreda, a njih 6 je zauzelo je svoje mjesto unutar najboljih 10% po 

dobnoj skupini.  

U Školi se, na različite načine, tradicionalno obilježava tužna obljetnica pada Vukovara. 

Od školske godine 2008./2009., provodi se projekt  Šafran  započet u Irskoj i posvećen 

djeci umrloj u holokaustu. U Projekt su uključene mnoge škole iz cijele Europe pa i naša. 

Lukovice žutih šafrana sade se u jesen, od sredine rujna do sredine studenoga. Ove 

godine 5.b razred sadio je šafrane u krugu naše škole. Žuti šafrani sade se u znak 

sjećanja na milijun i po židovske djece te tisuće druge djece koja su umrla u 

Holokaustu. 

 Naša Škola se i ove godine pridružila humanitarnoj akciji udruge Naš san njihov 

osmijeh koja se provodila čitavom Pulom.  Akcija je trajala od 5. studenog do 9. prosinca 
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2016. učenici i učitelji sudjelovali su u prikupljanju hrane i higijenskih potrebština za 

potrebite.  

5. prosinca 2016. u našoj se Školi održala 8. Informatička štafeta. Učenici su osvojili 

prvo mjesto u ekipnom, te postigli zapažene rezulate u pojedinačnim natjecanjima 

Najuspješniji u školskom sportu u školskoj godini 2015./2016.  (14.12.2016.) Prema 

ostvarenim sportskim rezultatima na županijskim, poluzavršnim i završnim natjecanjima 

državnog prvenstva školskih sportskih društava osnovnih i srednjih škola u školskoj godini 

2015./2016., proglašena su najuspješnija školska sportska društva u konkurenciji osnovnih i 

srednjih škola. U kategoriji osnovnih škola, naša Škola proglašena je najuspješnijom! 

Mentori školskog sportskog društva „Veli Vrh“ su profesori Bernard Rovis i Matija 

Červeni. 

Svečana dodjela priznanja najuspješnijim u školskom sportu u školskoj godini 

2015./2016. održana je u našoj školi, 14. prosinca. 

Božićno-novogodišnja priredba održala se 21.12.2016. u sportskoj dvorani škole. Tom 

se prigodom održala, već tradicionalna, humanitarna izložba učeničkih radova. Svi 

radovi bili su izloženi na velikom humanitarnom štandu u predvorju Škole za vrijeme i nakon 

božićno-novogodišnje priredbe. Prikupljena sredstva donirana su humanitarnoj akciji 

''Trica za Saru''. 

Svečano proglašenje najboljih sportaša Istre (14. 01.2017.)Najbolji ostaju najbolji. Ta će 

fraza na adekvatan način opisati ono što se događalo na 24. izboru najboljih sportaša 

Istarske županije koje se u utorak održalo u pulskom Domu branitelja. Među elitom 

istarskog sporta, našao se i sportski klub naše Škole odnosno školsko sportsko 

društvo Veli Vrh Pula. Laskavu titulu naša je Škola zaslužila za izvrsne rezultate 

ostvarene na županijskim, međužupanijskim i državnim natjecanjima. Ponosimo se 

državnim prvacima u badmintonu kao i našim odbojkašicama i odbojkašima, atletičarima, 

košarkašima te Univerzalnom sportskom školom. Na dodjeli nagrada bili su nazočni naši 

sportaši, ravnateljica Irene Rigo i naš učitelj TZK Bernard Rovis. Najbolje sportsko 

srednjoškolsko društvo je SD Gimnazijalac iz Pule, za koji su velike uspjehe ostvarili i naši 

bivši učenici badmintonaši i atletičar. Uz učitelja Bernarda, zaslužni za ovaj uspjeh su i 

učiteljica Bojana Bolković i učitelj Univerzalne škole Matija Červeni koji su zaposlenici u 

našoj Školi. Doprinos uspjehu dala je i učiteljica talijanskog jezika Sanja Nježić koja je bila 

koordinator i voditelj uspješno realiziranog projekta „Vrtim zdravi film“. Uspjeh naših 

sportaša zaokružio je i bivši učenik, judaš koji je s kolegama iz judo kluba Istarski borac 

osvojio ekipno prvenstvo Hrvatske. Za taj pothvat judaši Istarskog borca proglašeni su za 

najbolju mladu momčad. 
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LiDraNo 

25. siječnja 2017. u Domu hrvatskih branitelja, održana je Gradska smotra literarnog, 

dramsko – scenskog i novinarskog stvaralaštva LiDraNo 2017. čiji je domaćin bila naša 

Škola. Učenici s područja grada Pule okušali su se u literarnim, dramskim i novinarskim 

izričajima. Nakon prigodnog programa otvorenja koji su za goste pripremili naši učenici, 

uslijedile su izvedbe dramsko-scenskih uradaka učenika SŠ i OŠ škole, održani su okrugli 

stolovi Prosudbenih povjerenstava za literarne, novinarske i dramsko-scenske radove te 

naposljetku i proglašenje odabranih radova za Županijsku smotru LiDraNo 2017. U 

literarnom izričaju okušale su se dvije učenice 5.c naše škole, dok su u dramskom-

scenskom izričaju svoje glumačke sposobnosti pokazale: učenica (8.c) s monologom iz 

djela Kreontova Antigona Mire Gavrana te učenica (6.c) s monologom iz djela Tko je ubio 

Pašteticu? Silvije Šesto Stipanić. Budući da je organizacija smotre LiDraNo jedna od 

najzahtjevnijih, mnogo je učitelja i stručnih suradnika naše škole izravno ili neizravno bilo 

uključeno u organizaciju. Ipak, najveći teret ponijeli su naši učitelji hrvatskog jezika Josip 

Raić, Patricija Percan Pamić, Jasna Žabčić i Sanja Otočan.  

Osnovna škola Veli Vrh Pula bila je domaćin i županijske  smotre LiDraNo 2017. koja se 

održala dana 16. veljače 2017. godine u Zajednici Talijana Pula. Na smotri su sudjelovale 

34 škole s područja Istarske županije (prijave su pristigle iz 24 osnovne i 10 srednjih škola). 

U kategoriji osnovnih škola zaprimljena su 34 literarna rada, 13 novinarskih uradaka, 7 

školskih listova te 13 prijava za pojedinačni dramsko-scenski nastup i 79 učenika u skupnim 

scenskim nastupima. U kategoriji srednjih škola na smotru je pristiglo 19 literarnih radova, 3 

novinarska rada, 1 školski list, 2 radijske emisije. U dramsko-scenskom izrazu na smotri se 

predstavilo 6 učenika u kategoriji pojedinačnih nastupa te 39 učenika u skupnim nastupima. 

Nakon završetka dramsko-scenskih nastupa državni je izbornik, u suradnji s prosudbenim 

povjerenstvom, sudionicima svake točke iznio svoja zapažanja te objavio prijedlog 

pojedinačnih nastupa predloženih za državnu smotru. Nakon objave rezultata održani su 

okrugli stolovi za preostale izraze. Voditeljice programa bile su učenice 7.b razreda, dok su 

novinarsku ekipu činile učenice (8.b) te učenik (7.b). Na županijskoj smotri u 

natjecateljskoj konkurenciji vrlo uspješno nastupila je i učenica  (6.c) pod 

mentorstvom učiteljice Jasne Žabčić. 

Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva u suradnji s Istarskom 

županijom, Gradom Pula i Arheološkim muzejom Istre organizirala je izložbu o filantropiji 

pod nazivom „#filantropija…?“. Osnovni cilj izložbe bio je osvijestiti građane o važnosti 

filantropije i dobročinstva te ih potaknuti na isto u svojoj zajednici. Izložbu su, 25. listopada, 

posjetili učenici 8.a i 8.b razreda. Izložbu im je prezentirao sam autor, Andrej Bader. Tom su 

prigodom sudjelovali i u radionicama o filantropiji koje je vodila Helga Glavan Može. Tijekom 

izložbe izrađen je veliki mozaik sa Solomonovim čvorom znakovitog naziva "Beskonačno 

putovanje ka ljubavi",  vel. 4m², koji će biti doniran Odjelu za pedijatriju Opće bolnice Pula. 

Simbolika izrade mozaika jest da nitko nije u mogućnosti učiniti sve, ali svatko može učiniti 

nešto. Svoju vještinu u izradi mozaika, uz pomoć učitelja Igora Jovanovića i Mirze 
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Salihovića, pokazali su učenici 7. a i c, 6. b i c te 8. a razreda. Kao dodatni sadržaj izložbe 

#filantropija…?, Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva otvorila je i On-

line KVIZ o filantropiji, u kojem su sudjelovali i učenici naše Škole : (8.a) i (8.b) iskazali su 

vrlo dobro znanje o filantropiji i o poznatim filantropima koji su obilježili naš grad.  

Povodom zatvaranja izložbe o filantropiji, održano je literarno natjecanje pod 

nazivom ''A što mogu ja učiniti?''. U njemu su sudjelovale i naše učenice, a 

najuspješnija je bila učenica  (8.b) čiji je rad proglašen najboljim u kategoriji radova 

od 5. do 8. razreda, na hrvatskome jeziku. 

Škola je i ove godine organizirala prvi krug HIPPO natjecanja koji se održao 4. ožujka na 

kojem je prijavljeno 57 učenika. Na polufinale, koje je održano 01. 04. 2017. u Prvoj 

sušačkoj gimnaziji u Rijeci, pozvano je 7 učenika iz naše škole u 3 različite kategorije 

natjecanja. U kategoriji Hippo 1 natjecala se učenuica (5.b), u kategoriji Hippo 2 

učenica (6.b), učenik (6.b), i dvije učenice (6.c), a u kategoriji Hippo 3 učenica (7.a) i 

učenik (7.b). 

Zadovoljstvo je bilo dobiti poziv za finalni krug Hippo natjecanja koji se održao u Lidu di 

Jesolo (Venecija) od 13.05. do 15.05.2017. za učenika (6.b) u kategoriji Hippo 2 i 

njegovu mentoricu Mariettu Kaić Kosanović. Finalno natjecanje obuhvaćalo je, osim 

samog natjecanja u sve četiri vještine poznavanja engleskog jezika (čitanje s 

razumijevanjem, slušanje s razumijevanjem, pisanje i govorne vještine), aktivnosti za 

upoznavanje finalista te seminar za nastavnike koje je vodio Conrad Kellett, učitelj, mentor 

koji trenutno boravi u Hrvatskoj. Učenik je postigao izvrstan rezultat riješivši 94,55% 

ispita te dijeli peto mjesto s pet svojih vršnjaka i primit će međunarodni certifikat iz 

poznavanja engleskog jezika 

Od 17. siječnja do 17. ožujka provedeno je 2. natjecanje u kristalnom rastu pod 

nazivom "Ljepota kristalnih ploha" u organizaciji Hrvatske udruge kristalografa i Hrvatske 

kristalografske zajednice u suradnji s PLIVOM. Cilj timskog rada bio je uzgojiti što veći i 

pravilniji kristal. Tim naše škole činili su učenici 8. a razreda pod mentorstvom 

profesorice kemije Nataše Trenčevske. Naši dečki natjecali su se u  kategoriji Rast 

kristala anorganske soli, gdje su uzgajali monokristal - amonijev dihidrogen fosfat, i 

od 25 osnovnih škola iz cijele Hrvatske koje su sudjelovale u ovoj kategoriji, osvojili 

su odlično 6. mjesto. 

Na županijskom natjecanju iz informatike koje se održalo 10. veljače 2017. u OŠ Marije 

i Line, Umag, naši su informatičari pod mentorstvom profesorice Aleksandre Žufić, ostvarili  

blistave rezultate. 

 

Kategorija Razvoj softvera: 
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• "Vremeplov", učenice  (6. razred), 2. mjesto 

• "Memory box", učenik (8. razred), 3. mjesto 

• "Fluppy the fish", učenice (6. razred), 4. mjesto 

 

Kategorija Osnove informatike: 

• učenik (8. razred), 1. mjesto 

• učenica  (7. razred), 2. mjesto 

• učenik (8. razred), 3. mjesto 

Kategorija Primjena algoritama: 

• učenica (5. razred), 1. mjesto 

• učenici  (5. razred), 10. mjesto 

• učenica (7. razred), 1. mjesto 

• učenik (8. razred), 1. mjesto 

• učenik (8. razred), 2. mjesto 

Zanimljivu terensku nastavi imali su naši šestaši, 16. veljače 2017.. S učiteljicama Topćić i 

Žufić te učiteljem Jovanovićem, razgledali su izložbu Blago srednjeg vijeka u Galeriji C8. 

Postav izložbe sastoji se od 12 cjelina koje prikazuju pojedine kategorije nalaza poput 

prstena, različitih tipova naušnica, narukvica, perli i ogrlica, relikvijarnih križeva i križeva 

privjesaka, fibula (broševa), sljepoočničarki, staklenih ukrasa i kopči. Izloženi predmeti 

datiraju se većinom u razdoblje od 11. do 13. stoljeća. Izložba je popraćena panoima na 

kojima su se nalazili opisi kategorija nalaza, opći podaci o izložbi i zbirkama te opisi procesa 

izrade nakita. Podijeljeni u nekoliko grupa,šestaši su razgledali izložbu i rješavali zadatke 

koje su dobili od svojih učitelja. Nakon izvršenih zadataka razgledali su antičke spomenike i 

blizini Galerije te ponešto naučili o bogatoj kulturno povijesnoj baštini svoga grada. 

16. veljače 2017. sedmi su razredi, sveukupno 68 učenika, u pratnji učitelja u dvorani 

narančastih stolica u Teatru Naranča pogledali predstavu pod nazivom "Kristijan" 

namijenjenu učenicima 7. i 8. razreda osnovnih škola Grada Pule. Predstava je organizirana 

u sklopu projekta "Zajedno do znanja" prijavljenog na Poziv za dostavu projektnih 

prijedloga Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta pod nazivom "Osiguravanje 
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pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u 

razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama, faza II." u 

okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali sufinanciranog sredstvima 

Europskog socijalnog fonda. 

22. veljače. 2017. sedamnaest učenika petih razreda, u pratnji učitelja sudjelovalo je na 

manifestaciji "Dan ružičastih majica" u organizaciji Policijske uprave. 

Razrednici i učenici petih razreda provodili su aktivnosti pod temom Borba protiv 

vršnjačkog nasilja te su pisali poruke protiv vršnjačkog nasilja koje su izložene na 

Portarati na dan manifestacije 

Povodom manifestacije 12. Dani meda Pazin 2017. učenici naše škole crtali su i pisali o 

medu kao hrani, poslastici i lijeku. Radovi učenica  (6.c) izloženi su na manifestaciji koja 

se održala 24. veljače. Tom je prigodom učenica  (5.b) osvojila prvu nagradu u 

kategoriji literarnih radova.  Učenica je na čakavštini napisala pjesmicu „Med za 

vajk“. 

  

 Nastava pod maskama  (28.2.2017) 

U našoj školi 28.veljače održana je veoma zanimljiva nastava. Odvijala se pod maskama, a 

maskirani su bili gotovo svi učenici i učitelji. 

 

Međužupanijska smotra GLOBE škola – Opatija 2017. 

10. ožujka 2017. u OŠ „ Rikard Katalinić Jeretov“  održana je  Međužupanijska smotra 

GLOBE škola – Opatija 2017. Na smotri sudjelovala je i naša škola sa projektom 

„Pošumljavanje Velog Vrha“. Rad Škole predstavile su naše učenice . 

Ove je godine MŽ smotra imala i svečarski značaj jer je škola domaćin OŠ „ Rikard Katalinić 

Jeretov“ Opatija obilježavala 20-tu godišnjicu rada u GLOBE programu. 

 

Naši učenici na Državnom natjecanju iz informatike  (14.-17.3.2017.) 

Državno natjecanje iz informatike održava se ove godine od 14. do 17. ožujka u 

Primoštenu. Čak se šest naših učenika plasiralo na državnu razinu i to su: 

  Učenik  8. razred, kategorija Osnove informatike 

 Učenica, 7. razred, kategorija Primjena algoritama 

 Učenica, 5. razred, kategorija Primjena algoritama 

 Učenik, 8. razred, kategorija Razvoj softvera, rad Memory box 

 Učenica, 6. razred, kategorija Razvoj softvera, rad Vremeplov 

 učenica, 6. razred, kategorija Razvoj softvera, rad Vremeplov  

Njihova mentorica je Aleksandra Žufić. 

 

 

 

 

Najmlađi za vode Hrvatske 2016.-2017.  (22.3.2017.)  
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Završen je natječaj „Najmlađi za vode Hrvatske 2016.-2017“. Tema natječaja bila je: 

„Otpadne vode – očuvanje voda“. Naša škola pobijedila je u kategoriji „Kratki spotovi. 

Nagradu su pod mentorstvom učiteljice Nataše Trenčevske dobili učenici 7. a razreda. 

 

Naši učenici na natjecanju mladih tehničara  (29. do 31. 3.2017.) 

3.3.2017. godine, u OŠ Vodnjan – Dignano, održano je županijsko natjecanje iz tehničke 

kulture. Učenici naše škole ostvarili su izniman uspjeh na natjecanju gdje su, od ukupno 12 

kategorija, ostvarili prva mjesta u četiri kategorije: Učenica (5.c) u kategoriji Modelarstvo i 

maketarstvo, učenica (7.b) u kategoriji Obrada materijala, učenik (8.c) u kategoriji 

Elektrotehnika i učenik (8.c) u kategoriji  Automatika. Na županijskom natjecanju 

sudjelovala je i učenica koja je u kategoriji Graditeljstvo osvojila 8. mjesto. 

U Primoštenu, od 29. do 31. 3. u Hotelu „Zora“, održano je 59. državno natjecanje 

mladih tehničara na koje je pozvano dvanaest predstavnika iz Istarske županije u 11 

kategorija. Sam plasman na državno natjecanje veliko je priznanje učenicima i 

njihovim mentorima Morisu Peruško i Mirzi Salihović. Rezultati koje su učenici 

ostvarili na natjecanju sljedeći su: - 14. mjesto u kategoriji Modelarstvo i 

maketarstvo, – 11. mjesto u kategoriji Obrada materijala,  - 6. mjesto u kategoriji 

Elektrotehnika i  - 11. mjesto u kategoriji  Automatika. 

 

4. ožujka održan je četvrti online kviz ''Koliko poznaješ Hrvatski sabor?'' za učenike 6., 

7. i 8. razreda osnovnih škola. Na kvizu su sudjelovali naši učenici: (6. B),  (6. C), (7. a), te 

(8. a). 

 

Osnovna škola „Veli Vrh“  partner je u Erasmus+ projektu D'Basket 

Djelatnice naše škole, ravnateljica Irene Rigo te učiteljice Dina Biserović i Marietta Kaić 

Kosanović, 7. i 8. studenog 2016. provele su na radnom sastanku u Italiji. Sastanak je 

održan u gradu San Dona di Piave (škola „Istituto Comprensivo Romolo Onor“) u svrhu 

preliminarnog dogovora oko osmišljavanja  i provedbe projekta D'BASKET -Basic Skills, 

Entrepeneurship, Treasures of Diversity (osnovne vještine, poduzetništvo, vrijednost 

različitosti). 

Riječ je o projektu unutar Erasmus+ programa koji naglasak stavlja na vrednovanje 

neformalnog obrazovanja kroz postojeće nastavne kurikulume. Osim naše Škole partneri su 

i Istituto Compresivo Romolo Onor, Comune di San Dona di Piave, Associazione 2050 

(Italija), Tandem Plus (Francuska), Mestna Občina Koper, Kulturno izobraževalno društvo 

PiNA (Slovenija), Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva te Grad Pula 

(Hrvatska). 

Projekt će se realizirati kroz niz aktivnosti od 1. listopada 2016. do 31. ožujka 2019. koje 

će uključiti edukaciju učitelja i primjenu neformalnih oblika obrazovanja kroz 

razmjenu učenika naše škole. Prvi oblik neformalnog obrazovanja/edukacije u koji se 

mogu uključiti učenici od 4. do 8. razreda jest natječaj za izradu službenog logotipa 

projekta D'Basket. 
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1. ožujka. 2017. održano je predavanje/edukacija o poduzetništvu, izradi logotipa i 

predstavljanju ideja od strane vrsnih stručnjaka. Edukaciji je prisustvovalo oko 120 

učenika naše škole od 4 do 8 razreda. Učenici su se sami prijavljivali na edukaciju, a 

osmim razredima je to bilo obavezno gradivo građanskog odgoja. 

Dana 5. travnja su u Osnovnoj školi Veli Vrh proglašene tri pobjedničke ideje logotipa 

koje će biti poslane dalje na međunarodno natjecanje u sklopu projekta D’BASKET. 

Jedna od tih ideja ući će u konkurenciju radova od kojih će jedan postati službeni logo ovog 

međunarodnog projekta, a svoje će logotipe i priče koje iza njih stoje, učenici imati priliku 

predstaviti međunarodnoj komisiji na engleskom jeziku.  

Prvo mjesto odnio je rad grupe “Logo designers“ učenica 6. razred. Drugo mjesto 

odnio je logotip dua „Gaby&Saša“, koji čine učenici 6. razreda, a treće mjesto pripalo 

je učenicama iz grupe „LP“ (6. razred). Učenice i učenici su predstavili ukratko svoje 

ideje te su primili diplome, a po završetku natječaja u svim partnerskim državama 

primit će i zasluženenagrade. Sva tri rada poslana su na zajednički međunarodni 

natječaj.  

Za međunarodnu razinu bilo je potrebno objasniti na engleskom jeziku svaki pojedini detalj 

vizualnog rješenja te povezati ga s ciljevima projekta te poslati snimku međunarodnoj 

komisiji, koju je činilo 5 članova iz partnerskih zemalja. Od ukupno 9 prijavljenih grupa 

učenika iz Hrvatske, Slovenije i Italije, odabrana je grupa s najboljim rješenjem koji će 

postati službeni logotip projekta. Iako to nije bilo u planu a zbog iznimno dobre prezentacije, 

komisija je odlučila nagraditi još jednu skupinu. Od poslana 3 rada učenika Osnovne škole 

Veli Vrh na međunarodni natječaj iznimno smo ponosni da su obe nagrade dodijeljene 

upravo našim učenicima. 

Prvu nagradu za najbolji logotip, te ujedno logotip koji će postati službeni logotip 

Projekta djelo je učenica 6.b razreda. 

Dodijeljena je i posebna nagrada i to za najbolju prezentaciju koja je išla učenicama 

iz 6.c razreda. 

Od 2. do 6. svibnja 2017. godine organizirana je prva edukacija za učitelje Osnovne 

škole Veli Vrh Pula u Sklopu Erasmus + projekta D'Basket. Edukaciji su prisustvovale 

učiteljice Dina Biserović, Doris Mejak i Marietta Kaić Kosanović. 

 

Učenici 7.b razreda predstavili radove povodom akcije ''Hoditi i zdravi biti''   

Učenici 7.b razreda likovnim izričajem uključili su se u projekt našeg grada i županije koji 

podržava i promovira zdrave navike. Povodom akcija ''Hoditi i zdravi biti'' predstavili su 

svoje radove. Tehnika je bila monotipija, a tema kretanje. 

  

Vježba evakuacije u OŠ Veli Vrh Pula 

Učenici i djelatnici OŠ Veli Vrh Pula su u utorak, 4. travnja 2017. sudjelovali u vježbi 

evakuacije. Na taj način praktično su provjerili Plan evakuacije i spašavanja što 

podrazumijeva osposobljenost i upoznatost djelatnika same škole vezanu uz navedenu 

moguću situaciju. U trenutku evakuacije u školi se nalazilo više od 500 učenika i 35 

djelatnika (učitelja, pomoćnog osoblja). Evakuacija se vršila kroz tri izlaza iz školske zgrade 
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na tri sabirna mjesta udaljenima od školske zgrade. Učenici su iz školske zgrade izašli u 

vrlo kratkom vremenskom razdoblju što dokazuje da je vježba evakuacije uspješno 

provedena. 

  

Terenska nastava učenika šestih razreda u Zagreb (7. travnja. 2017.) 

Terenska nastava za učenike šestih razreda održala se 7. travnja 2017. godine u Zagrebu. 

U sklopu terenske nastave učenici su posjetili Muzej iluzija i sudjelovali na radionici uz 

stručno vodstvo Mozgaonice, te posjetili i sudjelovali na raznim besplatnim radionicama, 

predavanjima i izložbama u sklopu Otvorenog dana PMF-a.  

U Muzeju iluzija učenici su se uvjerili da nije sve baš onako kako to i vidimo, a u Mozgaonici 

su zajedničkim trudom dolazili do rješenja različitih zagonetki i slagalica. Povodom 

Otvorenog dana PMF-a učenicima su brojni profesori, asistenti i studenti pokušali 

predstaviti svoj Odsjek kroz brojna predavanja i radionice. Tako su neki učenici izrađivali 

fosile i geode, neki su na jedan sat postali kemičari i provodili kemijske pokuse, neki su 

zaigrali kviz znanja, a oni najhrabriji su se odvažili i u ruci držali i jeli različite kukce i hranu 

iz raznih krajeva svijeta. 

 

Novigradsko proljeće 2017. (1.- 8.travnja 2017.) 

Od 1. do 8. travnja učenice  (8.b ) i (8.c) sudjelovale su u školi stvaralaštva ,,Novigradsko 

proljećeˮ 2017. Škola stvaralaštva nudi veliki izbor kreativnih radionica plesa, pjevanja, 

glume, slikanja, snimanja i dr., s ovogodišnjom temom muzej muza. Jedna učenica je svojih 

7 dana provela u filmskoj radionici s voditeljem Miranom Milošićem gdje se bavila 

elementima filmskog izraza.Druga je u scenskoj radionici koju je vodio Mario Kovač 

razvijala sposobnosti scenskog izražavanja glasom i tijelom, ovladavanjem elementima 

glume, tehnikama scenskog izražavanja i stvaranja. Nadalje jedna je učenica svojih 7 dana 

provodila razvijanjem glasovnih i slušnih sposobnosti, višeglasnim pjevanjem, glazbenom 

pismenosti u radionici pjevanja s voditeljicom Doris Kovačić. Kroz radionice, razvijale su 

svoje sposobnosti, vještine i kreativnost. Program rada škole stvaralaštva vrlo je zanimljiv te 

privlači nadarenu djecu iz cijele Hrvatske. Stručni tim i voditelji radionica na Novigradskom 

proljeću daju svoj maksimum, prenose svoje znanje te pružaju potporu u stvaralačkom i 

kreativnom radom. Svaki dan bio je novi izazov za sve, ali uz puno truda i rada rezultati su u 

kratkom vremenu bili očaravajući. Novigradsko proljeće 2017. se pamti kao mjesto gdje se 

druže djeca s djecom istih interesa, koja vole stvarati i uživaju u svojim stvaralačkim, 

kreativnim sposobnostima koje njihovi mentori potiču.  

   

U razdoblju od 11. do 12. travnja 2017.učenici sedmih razreda, u pratnji svojih učitelja, 

posjetili su Bled, Ljubljanu i Piran. 

 

12. travnja 2017. godine, učenici petih razreda u pratnji učiteljica išli su na 

jednodnevni izlet na otok Krk. U sklopu izleta posjetili su sljedeće lokatitete i 

znamenitosti: etno selo Rudine, špilju Biserujku, gradić Punat, otočić Košljun na kojem se 

nalazi franjevački samostan te etnografska zbirka. Zatim su posjetili grad Krk, 
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administrativno središte otoka, gdje je bio organiziran ručak te posjet Aquariumu terrariumu. 

U nastavku putovanja posjetili su i malo mjesto Jurandvor u kojem se nalazi crkva svete 

Lucije. Ondje su učenici imali priliku pogledati repliku te poslušati kratko predavanje o 

Bašćanskoj ploči, jednom od najstarijih pisanih, kamenih spomenika u Republici Hrvatskoj. 

Posljednje odredište izleta bio je posjet gradu Baškoj, nakon čega je uslijedio povratak u 

Pulu. 

 

Učenici 7.b razreda likovnim izričajem uključili su se u projekt našeg grada i županije koji 

podržava i promovira zdrave navike. Povodom akcija ''Hoditi i zdravi biti'' predstavili su 

svoje radove. Tehnika je bila monotipija, a tema kretanje. 

Sportska manifestacija „Združena atletika" (11. travnja 2017.) 

Na stadionu ŠRC Uljanik, 11. travnja održao se Drugi pulski atletski miting u združenoj 

atletici u sklopu natjecanja Specijalne olimpijade Hrvatske, u organizaciji Škole za odgoj i 

obrazovanje, Pula. 

U sklopu natjecanja, u suradnji s Gradom Pula i Upravnim odjelom za društvene djelatnosti, 

a u sklopu projekta “Zajedno do znanja” (pomoćnici u nastavi) organiziralo se i natjecanje u 

združenoj atletici za učenike i pomoćnike u nastavi. 

Predstavnici OŠ Veli Vrh Pula u disciplini 100m združeno (2x50m) bili su učenik 1.b razreda 

i učenica 6.b razreda koji su sa svojim prijateljima - partnerima osvojili dva prva mjesta i 

zlatne medalje. 

Integrirani dan – Igra  (27. travnja 2017.) 

Tema ovogodišnjeg integriranog dana bila je "Igra", a održan je 27. travnja. Učenici su birali 

između tridesetak različitih radionica na temu integriranog dana, nastava se izvodila u 

radionicama po predmetima ili po grupi srodnih predmetima u kojima su učenici i više nego 

aktivno sudjelovali. 

Održano županijsko natjecanje iz Modelarske lige (28. travnja 2017.) 

U organizaciji Zajednice tehničke kulture Istarske županije, Društva pedagoga tehničke 

kulture Istarske županije, učiteljice tehničke kulture iz OŠ Tone Peruška Pula i uz potporu 

Hrvatske zajednice tehničke kulture, dana 28. travnja 2017.u Osnovnoj školi Tone Peruška 

u Puli u učionici tehničke kulture, održano je natjecanje iz Modelarske lige Istarske županije. 

Na natjecanju je sudjelovalo 15 ekipa, odnosno 30 učenika iz devet Osnovnih škola. Naše 

učenice pod mentorstvom Mirze Salihovića, osvojile su četvrto mjesto. 

 

Na Festivalu matematike, održanom 5. svibnja 2017. u Puli, naša Škola sudjelovala je u 

ekipnom natjecanju pod nazivom Ekipa za 5+ s ukupno tri ekipe u kategorijama Mikro 

(učenici 5. i 6. razreda) i Mega (učenici 7. i 8. razreda). U kategoriji Mikro sudjelovali su 

sljedeći učenici: (6.b), (6.c), (5.c), (5.a). U kategoriji Mega sudjelovali su: učenici (8.a), (8.c), 

i (7.b). 

 

Natjecanje Pula – Moj grad 

Društvo informatičara Pule povodom 5. svibnja, Dana grada Pule organizilo je 11. 

natjecanje Pula – moj grad. Natjecanje je bilo organizirano u tri kategorije u kojima se 



 

 19 

ocjenjivalo: orginalnost, cjelovitost i tehnička složenost radova.  Učenici naše škole natjecali 

su se kategorijama: digitalni crtež – (7.a), (7.b), (7.c), animacija – (7.b) te kratki film - (7.c). 

 

Plesomanija 2017. (22.  svibnja 2017) 

U subotu, 20. svibnja 2017., buzetska sportska dvorana po šesti je puta postala hram plesa 

za najmlađe plesne grupe Istarske županije koje su se natjecale na šestom izdanju 

Plesomanije , županijskom natjecanju plesnih grupa u modernom plesu za djecu do deset 

godina. Na natjecanju su treći put sudjelovali i učenici naše škole – djevojčice i dječaci 4. a i 

b razreda okupljeni u plesnoj skupini „Funky kids“ pod vodstvom učiteljice Tine Đurišić. Kao 

i prošle godine, osvojili su pehar za 1. mjesto. 

 

Škola u prirodi (23.- 26. svibnja 2017.) 

Četvrti razredi matične i područne Škole boravili su u Školi u prirodi od 23. do 26.5.2017. 

godine. Bili su smješteni u Termama Jezerčica u Donjoj Stubici. Prilikom boravka u Školi u 

prirodi posjetili su: Muzej krapinskih neandertalaca, staru jezgru grada Varaždina, 

Slatkovodni akvarij u Karlovcu, Etno selo Kumrovec, svetište Mariju Bistricu te glavni grad 

Zagreb (centar grada, zoološki vrt i Tehnički muzej). Također su uživali u kupanju u 

zatvorenom hotelskom bazenu te zabavnim disco večerima. Kući su se vratili s lijepim 

uspomenama i obogaćeni novim znanjima 

Učenice 6.b razreda pohvaljene su na literarnom natječaju Poljubi grumen zavičajne zemlje 

i prošapći: "Hvala". Ovaj natječaj održao se 27. Svibnja 2017.u Radoboju. Učenice su 

autorice pjesama koje je pohvalilo kulturno-obrazovno društvo Side Košutić. 

 

Na 48. Saboru čakavskog pjesništva  

(13. 5 .2017) 

Učenica VI.b razreda dobila je veliko priznanje pozivom na 48. Sabor čakavskog pjesništva 

koji će se održati 13. svibnja 2017. u Žminju. Pjesma naše učenice pod nazivom ČA, 

između 140 literarnih radova odabrana je za objavljivanje u zbirci Kako ča zvoni va Žminje 

2017. Učenica je također odabrana i za recitaciju svoje pjesme na Saboru čakavskog 

pjesništva. 

Ča 

Ča bi reč, ča bi zna 

Ča pensaš, ča mućiš 

Ča vajk ništo potihu kušeljaš. 

 

Dica smo i ne rabiš se sramiti 

Vikima tvoji su takov jezik imali 

Najslaje zvoni, kanta 

Kada mića usta, bez srama povidaju 

Ča, ča, ča 
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I ove godine učenici naše Škola i njihova profesorica Roberta Nađ pozvani su na 

učestvovanje na natječaju za maskotu slijedećeg biennala - 2018. Ove godine je to bila 

papiga Šeherezada, kao simbol prenošenja priča, nezaustavljivosti i "prijenosa" priča. 

Učenica je realizirala uradak koji je dobio diplomu i pehar za poetski prikaz, poetiku u 

radu na Svjetskom biennale dječjeg slikarstva, Sain Frajou.  

 

Obilježen Dan multiple skleroze (1. Lipnja 2017.)  

Dana 1. 6., učenici 1.b razreda s učiteljicom Petrom Štokovac i asistenticom Larom Jugovac 

prisustvovali su obilježavanju Danu multiple skleroze u Areni. Glavni dio okupljanja bio je 

puštanje narančastih balona. Na taj su način naši učenici odaslali svoje dobre želje svima 

onima koji se svakodnevno bore s multiplom sklerozom. 

 

Završna školska priredba povodom Dana škole održala se u četvrtak 8. lipnja 2017. u 

19.00 sati. Na njoj su nastupili brojni učenici od prvog do osmog razreda te prikazali svoju 

kreativnost u glazbenim, plesnim, glumačkim, literarnim i drugim izričajima. 

 

Projekt „Dijete u galeriji“ 

Tijekom školske godine 2016./2017., učenici 1.a i njihova učiteljica Jasenka Koren 

sudjelovali su u projektu „Dijete u galeriji“. Učenici su prisustvovali izložbama: Južni križ i 

Nevidljivi avioni (Robert Pauletta), Letimično (Dražen Turković) i Polazište (Tanja Dabo, 

Letricija Linardić, Maja Rožman). Također su, u znak zahvale, izradili zajednički rad „More“, 

koji su uručili kustosici Tini Širec Džodan pri zadnjoj posjeti galeriji. 

 

 

Natjecanje u badmintonu u muškoj i ženskoj konkurenciji   

Na natjecanju u badmintonu osnovnih škola Pule, odličnom igrom naši su učenici osvojili 

prva mjesta i to u muškoj i ženskoj konkurenciji, čime im je osiguran nastup na županijskom 

natjecanju školskih sportskih društava. U muškoj konkurenciji nastupili su: učenici (8.c) te 

(8.a), a u sastavu su bili i učenici (6.b) i (7.c). U ženskoj konkurenciji nastupile su: učenice 

(5.b) i (8.b). Trener oba tima je Bernard Rovis.  

Županijsko natjecanje školskih sportskih društava osnovnih škola u badmintonu održano je 

24. siječnja 2017. godine u Puli. Domaćin natjecanja bila je OŠ Veli Vrh Pula, a koordinator 

profesor Bernard Rovis. U natjecanju za djevojčice i dječake prvoplasirane su ekipe naših 

učenika. 

Osnovna škola Veli Vrh Pula uspješno je predstavila Republiku Hrvatsku, Istarsku 

županiju i grad Pulu na ISF Europskom prvenstvu osnovnih škola 2017. u 

badmintonu koje se održalo u Clermont-Ferrandu (Francuska) od 16. do 21. 6. 2017., 

osvojivši izvrsno deseto mjesto. Školu su predstavljali učenici te profesor Bernard 

Rovis i ravnateljica Irene Rigo. Nakon tri dana zahtjevnog, ali srčanog natjecanja 

zadnji dan pobijedili su učenike iz Bugarske te su na kraju natjecanje završili kao 

deseti.   
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Sportske igre mladih (24. travnja 2017) 

Učenici naše škole sudjelovali su u Sportskim igrama mladih. Sudjelovale su ekipe iz 1.a, 

2.a i 2.b razreda i natjecale se u trčanju na 60m i igri graničar. U trčanju, pobijedila je 

učenica 2.b razreda, Marta Chiavalon i time se plasirala na državno natjecanje za kategoriju 

mlađih pionira. Naši su učenici u graničaru pokazali veliku borbenost i upornost te se 

učenici 2.b razreda osvojili 2. mjesto.  

Osvojivši 1. mjesto, učenici 2.a razreda, izborili su pravo sudjelovanja na Državnoj 

završnici Sportskih igara mladih. Natjecali su se u igri graničar za dobnu skupinu 

2008. godište. Državna završnica SIM održana je od 8. srpnja do 11. srpnja 2017. 

godine u Umagu/Savudriji. Ekipu Graničari s Velog Vrha činili su učenici 2. Razreda s 

voditeljicama Sandrom Novoselić i Vanjom Gulaš. Nakon izborenog ulaska u četvrtfinale 

i polufinale, osvojili su srebrnu medalju koja nama sjaji zlatnim sjajem. 

 

Sportski dan škole 2017.  (9. lipnja 2017.) 

Sportski dan škole održao se 9. lipnja na SC Tivoli. Tom prigodom održana su natjecanja u 

graničaru za 5. i 6. te 7. i 8. razrede u sklopu Sportske lige OŠ Veli Vrh Pula. Učenici od 1. 

do 4. razreda odigrali su štafetne igre, skakanje u vreći, trčanje sa zadacima i graničara. 

 

Nacionalni projekt Zdrav za 5 je projekt usmjeren na prevenciju ovisnosti o alkoholu, 

drogama, igri na sreću i podizanju razine svijesti o važnosti zaštite okoliša, biljnog i 

životinjskog svijeta, a provodi se u OŠ Veli Vrh od školske godine 2012./2013. Koordinator 

u našoj školi je Nada Arzenšek, stručni suradnik pedagog i voditelj Školskog preventivnog 

programa. 

Ove su školske godine osmaši imali priliku poslušati sljedeće radionice: „Bolest ovisnosti, 

rizici te zdravstveni aspekti zlouporabe alkohola“ koju su održali su predstavnici Zavoda za 

javno zdravstvo IŽ, dr. Branka Sep Ševerdija, epidemiolog, ZZJZ IŽ i dr. Jasna Valić, 

epidemiolog, ZZJZ IŽ; te  „Štetne posljedice i kaznenopravni aspekti zlouporabe alkohola“ 

održali su policijski službenici za prevenciju Policijske uprave IŽ, Tatjana Žderić, policijski 

službenik. 

 

Zavičajna nastava 

Učenici osmih razreda su u sklopu zavičajne nastave posjetili Povijesni i pomorski muzej 

Istre u Puli gdje su razgledali izložbu pod nazivom ''Sloboda narodu''. 

Na izložbi je prikazana povijest nastanka i razvoja antifašističkog pokreta i djelovanje 

istaknutih ličnosti od talijanske okupacije u studenom 1918. do završetka diplomatskih borbi 

za Istru na Mirovnoj konferenciji u Parizu u veljači 1947. godine. Nakon stručnog vodstva i 

upoznavanja s izložbom, učenici su rješavali unaprijed dobivene zadatke vezane za postav 

izložbe i time proširili svoje znanje o tom dijelu istarske povijesti. 

Dana, 28. travnja, OŠ Veli Vrh Pula sudjelovala je na prezentaciji projekata zavičajne 

nastave / Scuole nel centro dell´Istria koji se od školske godine 2015./2016. provode u 

istarskim osnovnim školama. Ove je godine škola domaćin bila OŠ Vladimira Nazora Vrsar. 
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Učenici su na jednom mjestu izložili cjelogodišnji rad na projektima s temama iz zavičaja. U 

razrednoj nastavi proučavali su se prstenovi pulskih brežuljaka, izrađivale društvene igre na 

temu antičke povijesti Pule te plakati na temu spomeničke baštine našega kraja. Izrađivale 

su se i lutke s istarskim narodnim nošnjama. Na satovima biologije i kemije ispitivala su se 

fizikalno - kemijska svojstva vode u potoku u blizini škole. Informatička grupa kroz igru i 

kvizove upoznala je učenike s ljepotama i zanimljivostima našeg podmorja. Povjesničari su 

se bavili svakodnevnim životom na Velom Vrhu početkom dvadesetog stoljeća. Aktivi 

stranih jezika naše škole vršili su razna anketiranja, izrađivali brošure na engleskom i 

talijanskom jeziku, upoznavali se s literarnim i glazbenim dostignućima Jamesa Joycea i 

Antonia Smareglie.  

Na projektima se radilo čitave školske godine, a u njima su objedinjeni svi elementi izričaja i 

medijske prezentacije. Sve ove teme, uz pratnju učitelja Igora Jovanovića i Aziza 

Oračevića, nazočnim učenicima i učiteljima u Vrsaru predstavili su učenici 6.c 

razreda i 6.b razreda. 

 

 

Projekt ''Vrtim Zdravi Film'' 

Projekt ''Vrtim Zdravi Film'' dio je globalne Nestlé inicijative pod nazivom Nestlé Healthy 

Kids Global Programme, kojem je cilj educirati učenike sedmih razreda o važnosti pravilne 

prehrane i važnosti bavljenja tjelesnom aktivnošću. U našoj Školi, projekt je zaživio prošle 

školske godine kada ga je s tadašnjim učenicima sedmim razredima provela učiteljica 

talijanskog jezika Sanja Nježić. 

 

Ove školske godine, projekt je nastavila učiteljica kemije i biologije Nataša Trenčevska koja 

je kroz četiri modula podučila naše sedmaše o osnovama zdravog života. Glavni ciljevi 

projekta su edukacija učenika o zdravim prehrambenim navikama i poticanje učenika na 

povećanje tjelesne aktivnosti. Nakon edukacije koju je imala u Zagrebu u listopadu prošle 

godine, učiteljica je održala četiri predavanja, u sva tri naša sedma razreda, zasebno. 

 

 

Naši učenici predstavili projekt zavičajne nastave o Jamesu Joyceu u sklopu 

Bloomsdayja 

U sklopu zavičajne nastave, učiteljice engleskog jezika Marietta Kaić Kosanović i Danijela 

Deželjin-Čuturilo odlučile su se pozabaviti autorom Jamesom Joyceom, koji je slučajno 

nekoliko mjeseci svog života proveo u našem gradu sa svojom partnericom Norom 

Barnacle. Uključile su učenike koji pohađaju dodatnu nastavu engleskog jezika te odredile 

tri cilja: izradu ankete koju je ispunilo 189 učenika od 5. do 8. razreda na satu informatike o 

poznavanju Jamesa Joycea, proučavanje biografije te izradu materijala za buduću uporabu 

u nastavi engleskog jezika i osmišljavanje kriminalističke priče smještene u Puli sa 

Jamesom Joyceom. 

Učenici su svoje radove predstavili na stručnom skupu za učitelje i nastavnike engleskog 

jezika koji se održao u Gradskoj knjižnici 26. lipnja 2017.godine u skolpu Bloomsdaya. 
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Bloomsday – Hrvatska – Pula se održava već 6. godinu za redom i nudi bogat program 

aktivnosti od glazbenih do kulinarskih, okuplja vrsne predavače i istraživače Joyceovih 

djela, sve kako bi se popularizirao Joyce i Pula kao književna destinacija. 

Učenice  (6.b), i (6.c) predstavile su rezultate ankete provedene u našoj školi. Učenice (7.b) 

predstavile su nastavni listić s aktivnostima pripremljenim za buduću uporabu u nastavi 

engleskog jezika koje obuhvaćaju slušanje s razumijevanjem, zadatke o razumijevanju 

slušanog te zadatke kreativnog pisanja i obogaćivanja vokabulara.  

Također su, predstavile kratki film s kriminalističkom pričom „James Joyce and the Missing 

Manuscript“ (James Joyce i nestali rukopis) u kojem su glumili: učenici (6.c),  (6.b) dok je 

učenuica (8.b) pomagala pri snimanju. 

 

 

Festival znanosti 2017. 

Učenici i učitelji naše škole ove su se godine s dva predavanja i izložbom slika uključili u 

Festival znanosti koji se održavao 24. do 29. travnja 2017. Tema ovogodišnjeg Festivala 

bila je „Vrijeme“. Učenike su za to sudjelovanje pripremali Igor Jovanović, učitelj Povijesti, 

Aleksandra Žufić, učiteljica Informatike i Roberta Nađ, učiteljica Likovne kulture. 

Predavanje iz povijesti bilo je pod nazivom „Veli Vrh kroz vrijeme – dijakronijsko i 

sinkronijsko vrijeme velovrškog života“. Kroz materijalne i slikovne povijesne izvore i 

usmenu predaju učenici su istražili dijakronijsko i sinkronijsko vrijeme društvenog života na 

Velom Vrhu u 19. i 20. stoljeću, te su to prezentirali svojim kolegama i svim 

zainteresiranima kji su se okupili u blagovaonici naše škole. 

Predavanje iz informatike pod nazivom „Vrijeme za digitalno“ bilo je prezentacija softverskih 

radova učenika koji su napravljeni za ovogodišnje natjecanje iz informatike. To su bila tri 

rada: „Vremeplov“, „Fluppy the Fish“ i „Memory Box“. Softverski rad „Vremeplov“ koji su 

napravile učenice 6. razreda, kroz igru i kvizove vodi učenike kroz razna razdoblja ljudske 

povijesti. Softverski rad „Fluppy the fish“ koji su napravile, učenice 6. razreda, kroz igru i 

kvizove upoznaje učenike s ljepotama i zanimljivostima našeg podmorja. Softverski rad 

„Memory box“ koji je napravio učenik 8. razreda, vodi učenike kroz zamršeni svijet znanosti 

i tehnologije i pomaže im upamtiti ključne pojmove. 

Osim ova dva predavanja, otvorena je i izložba digitalnih fotomontaža pod nazivom „Svemu 

ima vrijeme“, koje su napravili učenici osmih razreda pod stručnim vodstvom učiteljica 

Informatike i Likovne kulture. 

Softverski rad „Fluppy the Fish“ prikazan je i na smotri zavičajne nastave koja se održavala 

u Pazinu. 

 

Croatian Makers Liga  

Nakon uspješnog sudjelovanja u CM Ligi od samog njenog početka tijekom školske godine 

2015./2016., nastavili smo sa natjecanjem i ove godine. Tijekom školske godine 

2016./2017. sudjelovalo je čak tridesetak naših učenika, koji su se redovito ili povremeno 

uključivali u rad robotičko-informatičke grupe. Ovogodišnja liga bila je organizirana kroz 

jedno pretkolo koje je organizirano kao pojedinačno online natjecanje sa svrhom 
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upoznavanja novih sudionika s natjecateljskim robotom tipa mBot, dva online pojedinačna 

kola, dva online timska kola i jedno fizičko kolo. Učenici su podijeljeni u dvije dobne 

skupine. Mlađa skupina obuhvaća učenike od 1. do 5. razreda, a starija od 6. do 8. 

razreda.Fizičko kolo je bilo organizirano 14. prosinca 2016. u našoj školi, a ugostili smo 11 

timova iz regije Istra 2.U konačnici, naši učenici su postigli izvanredan uspjeh te u ukupnom 

poretku ovogodišnje CM Lige u obje dobne skupine osvojili prvo mjesto u našoj regiji. Samo 

je 5 ustanova u Hrvatskoj imalo pobjednike u obje dobne skupine. Dodjela nagrada 

najuspješnijim timovima održala se 20. lipnja 2017. u Muzeju suvremene umjetnosti u 

Zagrebu umjetnosti uz prisustvo Predsjednice Republike Hrvatske, Kolinde Grabar 

Kitarović, koja je pokroviteljica Lige, te Blaženke Divjak, ministrice obrazovanja. Kao 

predstavnici naših natjecatelja bili su učenica 6. raz. za mlađu i učenik 8. raz za 

stariju dobnu skupinu. 

 

 

 

 

Kvartovski đir (srpanj-kolovoz 2017.) 

Tijekom mjeseci srpnja i kolovoza 2017. ponovo su održane kreativne radionice poznate 

pod nazivom Kvartovski đir. Održane su likovna I dramska radionica po  deset termina u 

trajanju od 11. srpnja do 11. kolovoza. I ove su školske godine voditeljice radionica bile 

stručne osobe, inače vanjske suradnice Obiteljskog centra, Martina Vojnić i Sanja 

Pavleković. Cilj je ovih radionica omogućiti djeci kvalitetno osmišljavanje slobodnog 

vremena te potaknuti razvoj njihovih kreativnih i komunikacijskih vještina.  

 

Osim što se ravnateljica bavila stručno-pedagoškim i organizacijskim aspektom 

rukovođenja Školom, ravnateljica se brinula i o tehničkom aspektu održavanja zgrade 

i okoliša Škole.  

(zatvaranje kolnih ulaza  u dvorištu škole od 22,00 sata navečer do 6,00 ujutro, ličenje  

hodnika i učionica, ispitivanja, servisi, popravci, nabava) a istovremeno je nastojala pronaći 

rješenja za unapređenje nastavnog procesa nabavom nastavnih sredstava. pametne 

ploče za potrebe učitelja stranih jezika, laptopova, LCD projektora, računala, 

poboljšanjem kvalitete internetske mreže. 

 

31. svibmja 2017. u školskoj je knjižnici spisateljica Bojana Meandžija promovirala svoju 

knjigu Trčim! Ne čekaj me koja govori o domovinskom ratu. Književni susret organiziran je 

za sedme i osme razrede. 

 

15. prosinca 2016. doc.dr.sc. Andrea Debeljuh sa Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli održao 

je predavanje pod nazivom Darovitost i NTC sistem učenja za članove Učiteljskog vijeća. 

 

Ravnateljica je prisustvovala na stručnom skupu (srpanj 2017.) za ravnatelje u prvoj 

godini prvog mandata organiziran od strane AZOO te se usavršavala na stručnim aktivima 
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i seminarima u organizaciji AZOO, MZOS , HUROŠ-a i Zajednice OŠ i Županijske 

podružnice HUROŠ-a te Klett-Profila. 

  

Podržavala je uključivanje učenika u humanitarne akcije. U sklopu Božično- novogodišnje 

priredbe održana je i humanitarna akcija u sklopu projekta Trica za Saru .  

Poticala je stručno usavršavanje učitelja, stručnih suradnika i ostalih djelatnika. 

Poduzimala je sve zakonske mjere u svezi rješavanja problema djece s poremećajima u 

ponašanju u suradnji sa stručnom službom Škole. 

 

Kontinuirano je pratila realizaciju nastavnog plana i programa, pregledavala pedagošku 

dokumentaciju u e-dnevniku, bila nazočna na nastavnim satovima i na Danu otvorenih  

vrata Škole (svakog prvog utorka u mjesecu) te brinula o što kvalitetnijoj komunikaciji 

roditelj - razrednik, roditelj – Škola, roditelj-stručna služba.   

Sudjelovala je u organizaciji školskih svečanosti, izleta učenika, terenskoj nastavi i 

ekskurzije osmih razreda. 

 

U suradnji sa stručnom službom škole zalagala se da Škola osigura četiri učitelja-

pripravnika od čega dva sa Zavoda za stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog 

odnosa, a s pravom polaganja stručnog ispita, što se pokazalo vrlo uspješnim naročito u 

radu s učenicima, kao i zadovoljstvo mladih učitelja u stjecanju iskustva. 

U školskoj godini 2016./17. Škola je imala dva pomoćnika u nastavi.za učenike s 

teškoćama u razvoju koji pohađaju nastavu po individualiziranom i prilagođenom programu.  

 

Planovi za budućnost Škole su veoma ambiciozni: unaprijeđenje nastave, 

napredovanje učitelja u zvanje mentora, daljnja provedba Projekta D'BASKET, 

apliciranje na ostale europske projekte, otvaranje Škole prema lokalnom, 

regionalnom i međunarodnom okruženju, ponovno uspostavljanje suradnje sa 

školom Franceta Bevka iz Tolmina, raznolikost i bogatstvo sadržaja izvannastavnih 

aktivnosti, što  kvalitetnija suradnja s učenicima i roditeljima, suradnja s Mjesnim 

odborom Veli Vrh i Štinjan, osnivanje učeničke zadruge, suradnja s lokalnim 

obrtnicima, tvrtkama, uljepšavanje okoliša, poticanje raznolikosti izvannastavnih 

aktivnosti, apliciranje na projekte na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini, jačanje 

kompetencija učitelja, motiviranje svih učenika za sudjelovanje na projektima i 

natjecanjima. 

 

 

 

VII. REALIZACIJA  NASTAVNOG  PLANA  I  PROGRAMA -  ANALIZA  ODGOJNO – 

OBRAZOVNOG  POSTIGNUĆA 
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1. Sveobuhvatno planiranje i programiranje svih oblika nastavnih planova i programa 

(redovna i izborna nastava, dopunski i dodatni rad, INA, razredništvo, grupe i klub 

itd.) izvršeno je sukladno Planu i programu rada za OŠ RH te drugih važećih zakona 

i propisa.  

           Svi su školski planovi i programi raspravljeni i usvojeni na vrijeme od nadležnih tijela 

i uneseni u pedagošku dokumentaciju škole. 

           Usvojen je Školski kurikulum, Razvojni plan škole je sastavni dio Godišnjeg plana i 

programa rada Škole.           

2. Realizacija nastavnog plana i programa (vezano za prethodnu točku) izvršena je na 

vrijeme i u potpunosti.  

3. Rad i postignuća u redovitoj i izbornoj nastavi: 

 

USPJEH UČENIKA:  

 

RAZREDNA NASTAVA 1. – 4. razred  

OPĆI USPJEH: 

odličan (5) uspjeh - 244 učenika 

vrlo dobar (4) - 39 učenika  

dobar (3) - 1 učenik 

OCJENE VLADANJA: 

- uzorno vladanje - 239 učenika 

- dobro vladanje - 44 učenika 

- loše vladanje - 1 učenik 

IZOSTANCI: 

Ukupan broj izostanaka iznosi 10.018 od čega 0 neopravdanih sati.  

PEDAGOŠKE MJERE: 

Pisana pohvala izrečena je za 126 učenika. 

Za odličan uspjeh i uzorno vladanje pismenom pohvalom pohvaljeno je 126 učenika, 3 

učenika pohvaljena su pismenom pohvalom za odličan uspjeh. 

Tijekom školske godine izrečene su 2 pedagoške mjere opomene u 3. razredu.  

 

PREDMETNA NASTAVA 5. – 8. razred 

OPĆI USPJEH: 

odličan (5) uspjeh - 94 učenika 

vrlo dobar (4) - 123 učenika  

dobar (3) - 63 učenika 

dovoljan (2) – 1 učenik 

OCJENE VLADANJA: 

- uzorno vladanje - 167 učenika 

- dobro vladanje - 104 učenika 

- loše vladanje - 19 učenika  

IZOSTANCI: 
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Ukupan broj izostanaka iznosi 16491 opravdanih i 223 neopravdana sata. 

PEDAGOŠKE MJERE: 

Pohvala izrečena je za 70 učenika. 

Nagrade su dobila 16 učenika osmih razreda za postignut odličan uspjeh tijekom osnovne 

škole. 

Opomena: 14 učenika 

Ukor RV: 5 učenika 

NAGRAĐENI  SU UČENICI šk. godine 2016./2017. od Učiteljskog vijeća za odličan uspjeh 

i primjerno vladanje od 1. do 8. razreda: 

Troje učenika je proglašeno UČENICIMA  GENERACIJE šk. godine 2016./2017. 

 

 

SVEUKUPNI REZULTATI:  

 

OPĆI USPJEH:  

Od ukupnog broja učenika škole 575 prolazi  565  učenika (98,3 %). 

odličnih 338 (59%), vrlo dobrih 162 (28%), dobrih 64 (11%), dovoljan 1 (0,2%), nedovoljnih - 

ponavlja 10 učenika (1,7%), dopunski rad 46 učenika (8%). 

 

OCJENE VLADANJA: 

Uzorno: RN 239 (84 %) PN 167 (57%) – ukupno 415 učenika (72%) 

Dobro: RN 44 (15%) PN 104 (36%) – ukupno 149 učenika (26%) 

Loše: RN 1 (0,4%) PN 19 (6,5%) – ukupno 20 učenika (3,5%) 

 

PEDAGOŠKE MJERE: 

Pohvala 196 uč. (34% ukupnog broja učenika) 

Nagrada 16  uč. (2,8% ukupnog broja učenika). 

Opomena 16 uč. (2,8 % ukupnog broja učenika)  

Ukor RV 5 uč. (0,9%) 

Strogi ukor UV 0 uč. (0%) 

Nije bilo prijedloga mjere preseljenja u drugu školu.  

 

IZOSTANCI UČENIKA: 

Ukupno opravdano 26509 sati (RN 1018 sati, PN 16491 sata) - po učeniku 46 sati  

Ukupno neopravdano 223 sati (RN 0 sati, PN 223) - po učeniku 0,4 sata 

 

DOPUNSKI RAD: 

Upućeno na dopunski rad ukupno 46 učenika i to iz razredne nastave 1 učenik i iz 

predmetne nastave 45 učenika: 

- s 1 negativnom ocjenom: 27 učenika 

- s  2 negativne ocjene: 19 učenika 

Ukupno 65 negativnih ocjena iz 7 nastavnih predmeta i to:  
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- MAT 22, KEM 13, POV 11,FIZ 10, HJ 7, EJ 1, GEO 1   

Na ponavljanje razreda upućeno je 10 učenika:  

5. razred - 4 učenika, 6. razred - 1 učenik, 7. razred - 2 učenika i 8. razred - 3 učenika.  

 

IZBORNA NASTAVA: 

 vjeronauk rimokatolički: 1. - 8. razred 390  učenika (68 %) – 26 grupa 

 vjeronauk islamski.: 1. - 8. razred  24 učenika (4,2 %) – 1 grupa  

 vjeronauk kršćanske adventističke crkve: 2 učenika (0,3 %) – vanjski suradnik 

 talijanski jezik: 2. – 8. razred  472 učenika (95 %) – 22 grupe 

 informatika: 5. - 8. razred  291 učenika (100 %) – 12 grupa 

 

4.        Rad i postignuća u dodatnom radu i radu s darovitim učenicima: 

 

DODATNA NASTAVA 

Razredna nastava  

Predmeti – 2 predmeta: hrvatski jezik, matematika 

Učenika: 237  

Planirano 558 sati, realizirano 545 sata 

 

Predmetna nastava  

8 predmeta: hrvatski jezik, engleski jezik, matematika, biologija, kemija, povijest, geografija, 

talijanski jezik, fizika, tehnička kultura 

Učenika: 114 

Planirano 422 sata, realizirano 427 sati 

 

Realiziran je velik broj sati i veći broj nastavnih predmeta za dodatnu nastavu u školi te su 

rezultati rada jako dobri što potvrđuju i brojni rezultati na takmičenjima.  

Grupa talijanski jezik ima svoju Web stranicu. 

 

5. Rad s učenicima koji rade po prilagođenom programu i dopunska nastava  

 

Učenici s teškoćama u razvoju – Rješenjem o obliku školovanja: 

- Prilagođeni nastavni program: 12 učenika 

- Individualizirani nastavni program: 18 učenika 

Ukupno: 30 učenika 

 

Produženi stručni postupak za učenike  

– prevencija poremećaja u ponašanju – uključeno 9 učenika s Rješenjem CZSS Pula ali 

često povremeno dolaze i drugi učenici u dogovoru s roditeljima, učiteljima i voditeljem. 

Voditelj grupe PSP je djelatnica Centra za odgoj Pula Orijana Roce. 

 

DOPUNSKA NASTAVA 
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Razredna nastava  

3 predmeta: hrvatski jezik, engleski jezik, matematika  

Učenika: 248  

Planirano 593 sat, realizirano 580 sata 

Predmetna nastava  

5 predmeta: hrvatski jezik, engleski jezik, matematika, kemija, fizika 

Učenika: 293 

Planirano 399 sati, realizirano 474 sata 

 

Neophodno: planiranje većeg broja nastavnih sati dopunske nastave matematike, kemije i 

fizike. 

 

PRODUŽENI BORAVAK OŠ VELI VRH PULA 

Ukupno uključeno 84 učenika razredne nastave. Učenici su podijeljeni u tri skupine. 

Obzirom da su posljednje dvije školske godine upisana dva razredna odjeljenja više nego 

ranije, broj učenika zainteresiranih za produženi boravak je u stalnom rastu. Iz tog razloga u 

šk.god. 2016./2017. oformljena je dodatna (treća) grupa produženog boravka.  

Planirani godišnji plan i program u potpunosti je realiziran.   

Dva puta tjedno učenici su bili uključeni u program Univerzalne sportske škole u okviru 

kojeg je ostvarena izvrsna suradnja s trenerima Matija Červeni i Deni Kostešić.  
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IZVANUČIONIČKA NASTAVA 

TERENSKA NASTAVA, IZLETI, EKSKURZIJE, ŠKOLA U PRIRODI, PROJEKTNA 

NASTAVA  

 

Realizacija plana izvanučioničke i terenske nastave provodila se prema Školskom 

kurikulumu u razrednoj i predmetnoj nastavi, u svim razrednim odjelima. 

 

POPIS PROJEKATA U šk. 2016./2017. godini 

1. PROJEKT „KUĆICA ČITANJA“  

- voditelji projekta Raifa Ginovski, knjižničarka i Nada Arzenšek, stručni suradnik 

pedagog 

- učenici 1. razreda 

2.  PROJEKT „GLOBE PROGRAM“  

- voditelji Nataša Trenčevska, učiteljica kemije i biologije i Radojka Marinković, 

učiteljica geografije 

- učenici 5.- 8. razreda 

3.  PROJEKT „FAIR TRADE ZA FER DRUŠTVO“  

– voditelj Domagoj Rakitovac, vjeroučitelj 

- učenici 5.- 8. razreda 

4.  PROJEKT „VILA MARIJA“  

- voditelj projekta Elena Arsova Pužar 

- učenici 5.- 8. razreda 

5.  PROJEKT PŠ ŠTINJAN „MORE ZLATO”  

- voditelj projekta Zdravka Griparić, učitelj RN 

- učenici i učitelji PŠ Štinjan 

 PROJEKT „SOLARNI SUNCOKRET“ 

Edukacija učenika osnovnih škola o obnovljivim izvorima energije  

– voditelji projekta vanjski suradnici i Moris Peruško i Mirza Salihović učitelji 

tehničke kulture 

- učenici 5. – 8. razreda 

7.  PROJEKT „UPOZNAJ SVOG SUSJEDA – UPOZNAJ SEBE“  

- međunarodna suradnja škola: OŠ Veli Vrh Pula i OŠ Fraceta Bevka Tolmin 

(Slovenija)  

- voditelji učitelji Josip Raić i Tatjana Kadum 

- učenici 5. razreda 

8.  PROJEKT „UČENJE O HOLOKAUSTU“ 

- voditelj projekta Igor Jovanović, učitelj HJ i povijesti 

- učenici 5. – 8. razreda 

9.  PROJEKT „PULA – POLA – PULJ“ 

- voditelj projekta Igor Jovanović, učitelj HJ i povijesti 

- učenici 7. – 8. razreda 
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10.  PROJEKT – CROCUS   

- voditelj projekta Igor Jovanović, učitelj HJ i povijesti 

- učenici RN i PN 

11.  PROJEKT - POVIJEST ŠKOLE I NASELJA VELI VRH  

- Školstvo na Velom Vrhu i Štinjanu u 20. stoljeću  

- voditelj projekta Igor Jovanović, učitelj HJ i povijesti 

- učenici 7. – 8. razreda 

12.  PROJEKT „SPOMENDAN NA ŽRTVE FAŠISTIČKOG TERORA GRADA PULE“   

- voditelj projekta Igor Jovanović, učitelj HJ i povijesti 

- učenici 7. – 8. razreda 

13.  PROJEKTNI DAN ŠKOLE  - Integriran dan: tema: „IGRA“ (12.4.2017.) 

- voditelji radionica učitelji razredne i predmetne nastave 

- učenici 1. – 8. razreda  

14.  PROJEKT  „EU Code Week“ 

- voditelj projekta Aleksandra Žufić, učiteljica informatike 

- učenici 5. – 8. razreda 

15.  PROJEKT „Croatian Makers Liga” 

- voditelj projekta Aleksandra Žufić, učiteljica informatike 

- učenici 5. – 8. razreda 

16.  PROJEKT  „Croatian Makers i HT: Internet of Things“ 

- voditelj projekta Aleksandra Žufić, učiteljica informatike 

- učenici 5. – 8. razreda 

17.  PROJEKT TZK „UNIVERZALNA SPORTSKA ŠKOLA“  

– voditelj projekta: vanjski suradnik učitelj TZK Matija Červeni 

- učenici 1., 2., 3. i 4. razreda 

18.  PROJEKT „I TVOJE MALE RUKE ŽIVOT SPASITI MOGU"  

- radionice pružanja prve pomoći za OŠ  

- voditelj projekta vanjski suradnici, suradnja s Općom bolnicom Pula, Hitna 

pomoć 

- učenici 5. – 8. razreda 

19.  PROJEKT „VELI VRH – GIUSEPPINA MARTINUZZI“  

- suradnja škola Velog Vrha Pula i Giuseppina Martinuzzi, Pula 

- voditelj Igor Jovanović, učitelj povijesti i Teana Tomasin, učiteljica hrvatskog i 

talijanskog jezika 

- učenici 5.- 8. razreda 

20.  PROJEKT „DJECA – PRIJATELJI BIJELOG ŠTAPA“ 

Radionice za provođenje senzibilizacije učenika OŠ za potrebe slijepih i 

slabovidnih osoba 

Vanjski suradnici: Udruga Logos Media – predsjednik Janko Žufić, voditelj 

radionica Danijela Stoković 

21.  PROJEKT “DIJETE U GALERIJI” 

- voditeljica Jasenka Koren, učitelj RN 
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- učenici 1. razreda 

22.  PROJEKT “ZAJEDNO DO ZNANJA”   

- koordinatori za OŠ Veli Vrh Pula Vedrana Ćosić stručni suradnik socijalni 

pedagog i Nada Arzenšek, stručni suradnik pedagog; - učenici 1.b i 6.b razreda 

23.  PROJEKT: NAJMLAĐI ZA VODE HRVATSKE s temom “Otpadne vode - 

očuvanje voda” 

- voditeljica projekta Nataša Trenčevska, učiteljica kemije i biologije  

- učenici 7. i 8. razreda 

24. PROJEKT. “HEALTHY PLACES - HEALTHY CHILDREN” 

- voditeljice projekta: Marietta Kaić Kosanović i Danijela Deželjin-Čuturilo 

- učenici 6.- 8.razreda 

25. PROJEKT: “RAZIGRANA CRKVA” 

- voditelj projekta Matej A. Lukšić, učitelj vjeronauka KAC 

- učenici 1. -  6. razreda 

26. PROJEKT: “IZVIĐAČI” 

- voditelj projekta: Matej A. Lukšić učitelj vjeronauka KAC 

- učenici od 1.- 8. razreda 

27. PROJEKT “D’BASKET” – ERASMUS + 

- voditelji projekta: Irene Rigo, ravnateljica,  Marietta Kaić Kosanović, učiteljica 

engleskog jezika i Dina Biserović, učiteljica razredne nastave 

- učenici od 4. do 8. razreda 

28. PROJEKT PŠ ŠTINJAN: ORHIDEJE KAMENJAKA 

- voditelj projekta: Jadranka Marinković (Z:Sonja Vuković) 

- učenici 3. razreda 

29. PROJEKT “READING IS FUN” 

- voditeljice projekta: Marietta Kaić Kosanović, Danijela Deželjin-Čuturilo, Nataša 

Birač-Butući, Doris Mejak, Eliana Geržević Macan   

- učenici 2.- 8. razreda          

30. PROJEKT – ZDRAVA PREHRANA 

- u suradnji sa GRADOM PULA i ZZJZ IŽ 

- učenici 1. – 8. razreda 

31. DANI ZAHVALNOSTI ZA PLODOVE ZEMLJE 

- voditelji projekta: Katarina Kristić, Dajana Mikuljan, Domagoj Rakitovac 

- učenici 1. – 8. razreda 

32. PROJEKT - MALI GLAZBENICI 

- voditelji projekta: Doris Mejak, uz pomoć profesorice glazbene kulture Ane 

Brajković te razrednih učiteljica 

- učenici RN 

33. PROJEKT „VRTIM ZDRAVI FILM“ 

- voditelj/ica razrednik/razrednica 7. razreda 

- učenici 7-ih razreda 
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RADIONICE 

- KREATIVNE LIKOVNE RADIONICE “KVARTOVSKI ĐIR” – Obiteljski centar Pula 

(ljetne radionice) 

- RADIONICE CRVENI KRIŽ - voditelj Mladeži CK u školi Domagoj Rakitovac 

- RADIONICE SIGURNIJI Internet – o društvenim mrežama i zaštiti privatnosti - 

koordinator: Aleksandra Žufić, učitelj informatike 

NATJECANJA 

- MATEMATIČKI KLOKAN – koordinator Tatjana Kadum, učiteljica RN, suradnici 

učiteljice RN, Aziz Oračević, Katarina Taškovska, učitelji matematike 

- FESTIVAL MATEMATIKE – voditelji Aziz Oračević, Katarina Taškovska, učitelji 

matematike,Tatjana Kadum,učiteljica RN 

- PLESOMANIJA – voditelj Tina Đurišić, učiteljica RN 

- MEĐUNARODNO NATJECANJE IZ ENGLESKOG JEZIKA - HIPPO ENGLISH 

LANGUAGE COMPETITION - učiteljice engleskog jezika (Nataša Birač Butući, 

Danijela Deželjin-Čuturilo, Marietta Kaić Kosanović, Doris Mejak i Eliana Geržević 

Macan) 

- GLOBE - međužupanijska GLOBE smotra - voditeljice: Nataša Trenčevska (učiteljica 

kemije i biologije) i Radojka Marinković (učiteljica geografije) 

- INFORMATIČKA ŠTAFETA - ekipno međuškolsko natjecanje učenika iz poznavanja i 

uporabe osnovnih uredskih računalnih programa (Bojanje, Word, PowerPoint i Excel) 

- koordinator: Aleksandra Žufić, učiteljica informatike; organizator: Društvo 

informatičara Pula 

- CROATIAN MAKERS LIGA - ekipno natjecanje iz robotike, koordinator: Aleksandra 

Žufić, učiteljica informatike; organizator: Institut za Razvoj i Inovativnost Mladih 

(IRIM) 

- CROATIAN MAKERS: Internet of Things - koordinator: Aleksandra Žufić, učiteljica 

informatike; organizator: Institut za Razvoj i Inovativnost Mladih (IRIM) 

- DABAR - međunarodno natjecanje iz informatike i računalnog razmišljanja - 

koordinator: Aleksandra Žufić, učiteljica informatike; organizator: udruga "Suradnici u 

učenju" uz podršku Hrvatskog saveza informatičara i Visokog učilišta Algebra, 

CARNeta te CROZ-a. 

- Zavičajni kviz Krasna zemljo - učitelj povijesti Igor Jovanović, organizatori: ŽSV 

učitelja i nastavnika povijesti Istarske županije; Katoličko društvo profesora Antun 

Hek, Pazin 

- Kviz: “ Koliko poznaješ Hrvatski sabor ?” , učitelj povijesti Igor Jovanović, organizator. 

MZOS 
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SURADNJE 

- Suradnja škola OŠ Veli Vrh Pula i OŠ Giuseppina Martinuzzi, Pula 

- Suradnja škola OŠ Veli Vrh Pula i Medicinske škole Pula – Projekt pokretom do 

zdravlja (za učenike 5. razreda) i realizacija radionica iz Školskog preventivnog 

programa (za učenike 7. i 8. razreda) 

- Suradnja s učiteljima Škole za odgoj i obrazovanje Pula - „OTVORITE NAM VRATA“ 

- Suradnja s Društvom distrofičara i društvo slijepih osoba POVODOM TJEDNA 

MOBILNOSTI  

- Suradnja s portalom Barkun.hr - voditelji Igor Jovanović, učitelj HJ i povijesti 

- Suradnja s Astronomskim društvom “Vidulini” -  voditelji: Nataša Trenčevska, 

Radojka Marinković, Jelena Korenić 

- Suradnja s udrugom Institut (ŠPP prevencija pušenja) 

- Suradnja s udrugom Logos Media (senzibilizacije učenika OŠ za potrebe slijepih i 

slabovidnih osoba) i dr. 

- Suradnja s Policijskom upravom Istarskom – realizacija: prometni 

odgoj, preventivni programi, realizacija dijela ŠPP škole, obilježavanje značajnih 

datuma i sudjelovanje u organiziranim aktivnostima 

- Suradnja s Centrom za vanbolničko liječenje ovisnosti i mentalno zdravlje, Pula – 

realizacija dijela programa Školskog preventivnog programa 

- Suradnja s Mjesnim odborom, Gradom Pula 

- Suradnja s ZZJZ Pula – realizacija dijela Zdravstvenog  odgoja i dr. 

IZLOŽBE  

- “Palež u sjećanju” - organizator Istarsko povijesno društvo i OŠ Veli Vrh Pula 

Napomena: U Školskom kurikulumu navedene su i ostale suradnje s vanjskim suradnicima 

unutar programa, projekta i dr. 

 

7. Rad  i postignuća u izvannastavnim i izvanškolskim aktivnostima 

 

IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI 

U školi se značajnije osjeća rad INA, a djelovale je ukupno 33 grupa INA. 

3 mješovite grupe, literarno-ilustratorska, scensko-recitatorska grupa,mali kreativci, 

folklorna grupa, dramska grupa, spretne ruke, etno grupa, kreativni laboratorij, plesna 

grupa, likovno-kreativna grupa, dramsko recitatorska grupa, misijska  grupa, vjeronaučna 

grupa, robotičko-informatička grupa, modelarska grupa, globe program, eko grupa, zaštita 

okoliša, zbor, orkestar, blog all´italiana, talijanska grupa, crveni križ, vjeronaučna grupa, 

novinarska grupa, likovna grupa, sigurno u prometu, odbojka učenici, odbojka učenice 

Ostalo: Školski sportski klub, estetsko uređenje, organ. i uređenje okoliša  

Sve su se grupe značajnije uključivale u javne manifestacije škole. 
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IZVANŠKOLSKE AKTIVNOSTI  

Uključenost učenika u je velika. Naši učenici sudjeluju u brojnim grupama izvanškolskih 

aktivnosti: 

Osnovna Glazbena škola; Orkestar, tečajevi sviranja, zbor; Mažoretkinje, Manekeni; 

Scenska, dramska, recitatorska; Ples, ritmika, balet, folklore; Likovno stv, Tehničko stv.; 

Škola stranih jezika; KUD, Zaštita kult.baštine, knjižnice; Crveni križ, humanitarne sk.; 

Košarka; Nogomet; Rukomet; Odbojka; Tenis, stolni tenis; Borilački sportovi; Plivanje, 

jedriličarstvo, veslanje; Boćanje, šah, streljaštvo; Ostali sportovi; Izviđači, vatrogasci, EKO; 

Astronomija, Informatika. 

 



USPJESI UČENIKA U ŠKOLSKIM I IZVANNASTAVNIM AKTIVNOSTIMA   

 

Školska godina 2016./2017. bila je veoma uspješna za učenike OŠ Veli Vrh Pula.  

Pregled školskih i izvanškolskih uspjeha učenika naše škole: Natjecanja i smotre – OSNOVNE ŠKOLE 

 

 PREDMET: Hrvatski jezik 

MENTOR ŠKOLSKA RAZINA  

(sudjelovanje) 

ŽUPANIJSKA RAZINA 

(sudjelovanje) 

DRŽAVNA RAZINA / 

MEĐUNARODNA RAZINA 

Patricija Percan Pamić    

    

    

Josip Raić    

Jasna Zabčić    

    

    

 

 LiDraNo 

MENTOR ŠKOLSKA RAZINA 

(sudjelovanje) 

GRADSKA RAZINA 

(sudjelovanje) 

ŽUPANIJSKA RAZINA 

(sudjelovanje) 

Jasna Zabčić 

 

Literarni izraz: 

Dramski izraz: 

 

Literarni izraz: 

 

Dramski izraz: 

 

Dramski izraz: 

 

 

 Čitanje naglas 

MENTOR ŠKOLSKA RAZINA 

(sudjelovanje) 

GRADSKA RAZINA ŽUPANIJSKA RAZINA DRŽAVNA RAZINA / 

MEĐUNARODNA RAZINA 

Tatjana Kadum     

Lorena Maletić     

Tina Đurišić     
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Patricija Percan 

Pamić 

 Sudjelovanje: 

 

  

Jasna Zabčić  Nagrada: Nagrada: Sudjelovanje: 

     

     

     

 

 Novigradsko proljeće (smotra) 

MENTOR  

Josip Raić 

 

 

 

 PREDMET: Likovna kultura 

MENTOR MEĐUŽUPANIJSKA 

RAZINA (sudjelovanje) 

ŽUPANIJSKA RAZINA 

(sudjelovanje) 

MEĐUNARODNA RAZINA 

(sudjelovanje) 

INTERNACIONALNA  

RAZINA 

Roberta Nađ    Nagrada: 

 

Sudjelovanje: 

 

 

 

 

 PREDMET: Engleski jezik 

MENTOR ŠKOLSKA RAZINA  

(sudjelovanje) 

ŽUPANIJSKA RAZINA DRŽAVNA RAZINA / 

MEĐUNARODNA RAZINA 

Danijela Deželjin 

Čuturilo 

 Nagrada:  

   

   

  Sudjelovanje:  
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 Hippo – natjecanje iz engleskog 

MENTOR ŠKOLSKA RAZINA 

(sudjelovanje - kategorija) 

ŽUPANIJSKA RAZINA 

(sudjelovanje - kategorija) 

MEĐUNARODNA RAZINA 

 

Nataša Birač Butući Kategorija Hippo 1 

 

Kategorija Hippo 1 

 

 

Deželjin Čuturilo 

Danijela 

 

Kategorija Hippo 1 

Kategorija Hippo 3 

 

Kategorija Hippo 3 

 

 

Eliana Geržević Macan  

 

Kategorija Hippo 1 

 

  

Marietta Kaić Kosanović  KategorijaHippo 2 

 

Sudjelovanje: 

Kategorija Hippo 2 

 

Nagrada: 

 

Nagrada: 

 

Kategorija Hippo 2 

 

 

 

Doris Mejak 

 

Kategorija Hippo 1 

 

  

 

 D'BASKET - BAsicSkills, Entrepreneurship, TreasuresofDiversity 

MENTORI ŠKOLSKA RAZINA MEĐUNARODNA RAZINA 

Marietta Kaić Kosanović 

Dina Biserović 

Doris Mejak 

Prijavilo se 16 skupina 

Nagrada: 

 

Nagrada: 

Posebna pohvala za prezentaciju: 
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 PREDMET: Matematika 

MENTOR ŠKOLSKA RAZINA 

(sudjelovanje) 

ŽUPANIJSKA RAZINA DRŽAVNA RAZINA / 

MEĐUNARODNA RAZINA 

Aziz Oračević 

 

 

 Nagrada: 

 

 

Katarina Taškovska  Sudjelovanje: 

 

 

 

 Festival matematike 

MENTOR  

Aziz Oračević 

 

Kategorija Mega (ekipno natjecanje): 

 

Katarina Taškovska 

Goran Banovac 

 

Kategorija Mikro (ekipno natjecanje): 

 

 PREDMET: Biologija 

MENTOR ŠKOLSKA RAZINA 

(sudjelovanje) 

ŽUPANIJSKA RAZINA 

(sudjelovanje) 

DRŽAVNA RAZINA / 

MEĐUNARODNA RAZINA 

Tina Grgorinić 

 

 

 

    

Nataša Trenčevska    

 

 

 

 PREDMET: Kemija 
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MENTOR ŠKOLSKA RAZINA 

(sudjelovanje) 

ŽUPANIJSKA RAZINA 

(sudjelovanje) 

DRŽAVNA RAZINA / 

MEĐUNARODNA RAZINA 

Nataša Trenčevska    

   

 Natjecanje u kristalnom rastu - "Ljepota kristalnih ploha" 

MENTOR DRŽAVNA RAZINA 

Nataša Trenčevska 

 

Tim:  

 

 Natječaj Hrvatskih voda pod nazivom „Najmlađi za vode Hrvatske 2016./2017.ˮ 

MENTOR DRŽAVNA RAZINA 

Nataša Trenčevska 

 

 

Tema: „Otpadne vode – očuvanje voda” 

Kategorija: kratki video spot  

Tim: 

 

 

 PREDMET: Geografija 

MENTOR ŠKOLSKA RAZINA 

(sudjelovanje) 

ŽUPANIJSKA RAZINA 

(sudjelovanje) 

DRŽAVNA RAZINA / 

MEĐUNARODNA RAZINA 

Radojka Marinković    

 

 GLOBE (smotra) 

MENTORI MEĐUŽUPANIJSKA RAZINA 

Radojka Marinković 

Nataša Trenčevska 

Tim: 
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 PREDMET: Fizika 

MENTOR ŠKOLSKA RAZINA 

(sudjelovanje) 

ŽUPANIJSKA RAZINA DRŽAVNA RAZINA / 

MEĐUNARODNA RAZINA 

Jelena Korenić   Nagrada: 

Sudjelovanje: 

 

 

  

 

 PREDMET: Povijest 

MENTOR ŠKOLSKA RAZINA 

(sudjelovanje) 

ŽUPANIJSKA RAZINA 

(sudjelovanje) 

DRŽAVNA RAZINA / 

MEĐUNARODNA RAZINA 

Igor Jovanović     

 

 Online kviz "Koliko dobro poznaješ hrvatski sabor" 

MENTOR  

Igor Jovanović Tim: 

 

 

 48. Sabor čakavskog pjesništva 

MENTOR  

Igor Jovanović Pjesma ''Ča'' objavljena je u zbirci Kako ča zvoni va Žminje 2017 te je UČENICA odabrana i za recitaciju 

svoje pjesme na Saboru čakavskog pjesništva  

 

 

 Literarni natječaj Poljubi grumen zavičajne zemlje i prošapći: „Hvalaˮ 

MENTOR  

Igor Jovanović Pohvala: 

 

 PREDMET: Tehnička kultura 

MENTOR ŠKOLSKA RAZINA ŽUPANIJSKA RAZINA DRŽAVNA RAZINA / 



 

 42 

(sudjelovanje) (kategorija) MEĐUNARODNA RAZINA 

(kategorija) 

Moris Peruško  Nagrada: 

 

Sudjelovanje: 

 

Mirza Salihović 

 

 Nagrada: 

 

Sudjelovanje: 

 

Dragan Pantić 

 

 Nagrada: 

 

 

 

 Modelarska liga 

MENTOR ŽUPANIJSKA RAZINA 

(sudjelovanje) 

Mirza Salihović 

 

Tim: 

 

 

 PREDMET: Informatika 

 Infokup 

MENTOR ŠKOLSKA RAZINA 

(sudjelovanje) 

ŽUPANIJSKA RAZINA 

(nagrada - kategorija) 

DRŽAVNA RAZINA / 

MEĐUNARODNA 

RAZINA(kategorija) 

Aleksandra Žufić Primjena algoritama 

Osnove informatike 

 

Tim: 

 

     

 

(4. mjesto - primjena algoritama) 

 

Tim: 

 (4. mjesto -   

razvoj softvera) 

 

 

 

 Informatička štafeta 
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MENTOR MEĐUŠKOLSKA RAZINA 

Aleksandra Žufić 

 

 

 

Tim: 

 (1. mjesto) 

Najbolji pojedinci: 

 

 

 Dabar (međunarodno natjecanje iz informatike i računalnog razmišljanja) 

MENTOR Pohvaljeni učenici (riješenost veća od 50%) 

Aleksandra Žufić  

 

 Croatian Makers liga 

MENTO

R 

Sudjelovanje pretkolo 

(online) 

1. kolo 

(online) 

2. kolo 

(fizičko) 

3. kolo 

(onlin

e 

timski) 

4. kolo 

(online) 

5. kolo 

(online 

timski) 

Ukupni 

poredak 

(svi 

učenici) 

Aleksand

ra Žufić 

 

 

 

Mlađa dobna 

skupina (do 5. 

razreda) 

 

EKIPNO 

1. mjesto 

POJEDINAČ

NO 

 

EKIPNO 

1. mjesto 

POJEDINAČNO 

 

EKIPNO 

2. mjesto 

Učenici: 

 

EKIPN

O 

1. 

mjesto 

 

EKIPNO 

1. mjesto 

POJEDINAČN

O 

3. mjesto 

 

 

 

 

 

EKIPN

O 

1. 

mjesto 

 

1. mjesto 

u regiji 

Istra 2 

(nagrada) 

 

 

Starija dobna 

skupina  

 EKIPNO 

2. mjesto 

EKIPNO 

2. mjesto 

EKIPN

O 

EKIPNO 

2. mjesto 

EKIPN

O 

1. mjesto 

u regiji 
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 (6.-8. razred) 

 

 

POJEDINAČNO 

 

 

 

Učenici: 

 

 

 

 

3. 

mjesto 

 

 

POJEDINAČN

O 

 

 

1. 

mjesto 

 

Istra 2 

(nagrada) 

 

8. mjesto 

u Top 30 

 

 Pula - moj grad 

MENTOR GRADSKA RAZINA 

 

Aleksandra Žufić 

 

 

 

Sudjelovanje 

 

Pohvala 

 

 

 Internet ofThings – Rješenja za pametan dom 

MENTOR DRŽAVNA RAZINA 

 

Aleksandra Žufić 

 

 

 

Sudjelovanje (3 tima) 

 

 

SPORTSKI REZULTATI O.Š.VELI VRH 2016./2017. 
 

BADMINTON ODBOJKA KOŠARKA NOGOMET 

1mj.dječaci i djevojčice 
gradsko 

1. mj. gradsko dječaci 
3 mj. gradsko dječaci 

 
4 mj.gradsko 
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1mj.dječaci i djevojke 
županijsko 

2 mj. županijsko dječaci 3 mj.gradsko djevojke  

1 mj.djevojke poluzavršno 3 mj.gradsko djevojke   

2 mj.dječaci poluzavršno    

4 MJ.DRŽAVNO DJEVOJKE    

11.MJ. EVROPSKO 
PRVENSTVO M+Ž 
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SPORTSKE IGRE MLADIH U GRANIČARU 2016./2017. 
 

SUDIONICI 
OŠ Veli Vrh, Pula 

GRADSKA RAZINA 
18. svibanj 2017. Pula 

DRŽAVNA RAZINA 
8.-11. srpnja 2017. Umag 

1.A  Jasenka Koren sudjelovali - 

2.A Sandra Novoselić Osvojeno 1. mjesto Osvojeno 2. mjesto 

2.B Elena Škrinjar- 
Konović 

Osvojeno 2. mjesto  - 

 

 

 

 

PREDMET:Talijanski jezik 

MENTOR ŠKOLSKA RAZINA 

(sudjelovanje) 

ŽUPANIJSKA RAZINA DRŽAVNA RAZINA / 

MEĐUNARODNA RAZINA 

Ariana Bason    

    

Sanja Nježić    

    

    

    

    

    

    

 

 PREDMET: Rimokatolički vjeronauk 

MENTOR ŠKOLSKA RAZINA 

(sudjelovanje) 

 

ŽUPANIJSKA RAZINA DRŽAVNA RAZINA / 

MEĐUNARODNA RAZINA 

Domagoj Rakitovac    
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 Crveni križ 

MENTOR GRADSKA RAZINA (sudjelovanje) 

Domagoj Rakitovac Tim: 

 

 

 

 PREDMET: Islamski vjeronauk 

MENTOR ŠKOLSKA RAZINA ŽUPANIJSKA RAZINA DRŽAVNA RAZINA / 

MEĐUNARODNA RAZINA 

Omer Omanović  Nagrada: 

Sudjelovanje: 

 

    

    

    

    



PRIJEDLOG MJERA ZA OSTVARIVANJE ADEKVATNIH UVJETA RADA I MJERA ZA 

UNAPREĐIVANJE ODGOJNO-OBRAZOVNOG RADA 

 

Opće je mišljenje i ocjena da je Škola uspješno ostvarila i realizirala sve ciljeve i zadaće u 

odnosu na obveze koje proizlaze iz Godišnjeg plana i programa rada Škole, Zakona o 

odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi,  te ostalih propisa, a uzimajući u obzir sve 

postojeće uvjete. 

Da bi se mogao učiniti iskorak na bolje i kvalitetnije, trebalo bi poboljšati i učiniti sljedeće: 

 

 i nadalje osuvremenjivati nastavu, uvoditi u rad suvremena nastavna sredstva ( pametne 

ploče, LCD projektor, laptop, računala, TV) 

 provoditi Projekt D'BASKET-Erasmus + 

 prijavljivati se na europske i tuzemne projekte 

 poboljšati knjižni fond, 

 izborne predmete, dodatnu nastavu, slobodne aktivnosti, a nadasve individualizaciju u 

redovnoj nastavi što više prilagoditi zahtjevima izvrsnih i nadarenih učenika, 

 uvesti raznolikost i bogatstvo sadržaja izvannastavnih aktivnosti,  

 povećati broj sati dopunske nastave (matematika, kemija, fizika), 

 obvezuju se svi učitelji da omoguće učenicima da učestvuju u svim takmičenjima, 

natječajima i drugim prikladnim aktivnostima i akcijama od školskih, županijskih i drugih, 

 poboljšati radnu disciplinu učenika i osoblja škole, sukladno Kućnom redu, 

 osnovati učeničku zadrugu 

 izdati Školski list, organizirati razredne priredbe u RN, uključivati se u razne projekte, 

događanja, organizirati predavanja i radionice za učenike i roditelje 

 zadržati i nadalje razvijati postignutu suradnju Škole sa Župnom crkvom na Velom Vrhu i 

Štinjanu, Mjesnim odborima Veli Vrh i Štinjan, Klubom 50+, te s ostalim subjektima u 

lokalnoj zajednici 

 surađivati s lokalnim obrtnicima i tvrtkama 

 urediti okoliš u suradnji s osnivačem, Mjesnim odborom i Dječjim vrtićima 

 otvoriti Školu prema lokalnom, regionalnom i međunarodnom okruženju, nastaviti 

suradnju sa školom Franceta Bevka iz Tolmina,  

 ostvarivati programe i projekte vezane uz Razvojni plan Škole 

 učiniti sve da, prema postojećim uvjetima, Škola postiže i adekvatne uspjehe (stručni 

kadar, prostor, oprema i sl.)  

 kod zapošljavanja osoblja, prvenstveno voditi računa o stručnosti i kvaliteti, 

 ovaj prijedlog mjera, prema sadržaju i područjima obvezuje sva tijela i organe Škole da 

ga ugrade u Program rada za iduću školsku godinu. 

 

Pedagog:               Ravnateljica: 

                                                                                      

Nada Arzenšek, prof.          Irene Rigo, prof. 


